夏

森林苗圃播種篇

| 「一年 | 本の本の

W.

事一工在秋末城其自落之種子,用撒醬法指種。上庭條紅沙士。二月香菇、所調查。景紅花莲縣二區所調查。海上質宣沙泥土。床面銷稻草為寒熱之設備。生長透鏡草整齊。一年生移植。山上,兩水節用條種為醬種。上質宣沙泥土。床面銷稻草為寒熱之設備。生長透鏡草整齊。一年生移植。山上,兩水節用條種為醬種。

亦等。 七 的 · 發育迅速 · 二 無後移植留床二年行即六寸。其餘界填與衫祠。 / 首點展清釋之土填。三扇一流行即 化 拍 探權左接有甘度探歷入無後置湊地 · 七質道乾燥之間,梅之类填。 十月探種乾後貯蔵 · 土質是雙寶枝條焚燒。避免日兩霜打,即為防寒川之設備。發育狀况生長速獨幹直立。於第三年早春留床,二年 中用點塔法播種 養道邏緩。三年後移植。其は善項風花柏同 ·虫害有花毛虫最多,用人工發感 0 ,三四月用"潘遊播爾東土廣宜濕潤之粘廣頂 多。一年後移植。其縣各項與松間 1.0 病虫防除法將 程度的

町門火焼焼。一年後移植石既五寸、株四寸。其餘谷項見機同 油木灰浪合喷射。其 貯藏。三月十旬用些师法播種。上暫中濕潤肥沃 烏 七 十月随探禮用練淨禮子人佈沒存放。 建管站機區沃名與今语里等用火裝裝工口 年後春季移補。其餘各項無洋槐問 一般各項品機同。 洋槐 一月間用條欄法摘種。當地 上層厚而肥沃地上。蚜虫客 土地宜 用石

及民經驗調查以

川門所以在。於,塔爾在永川門門瓜

好主 以上各項係四川省第三區農林學校於二十七年十二川在永川縣所調查。杉,花柏在永川縣黃瓜山所調

金の松、櫟、油桐、洋槐、烏柏在水川縣東山所湯查。

彰明

以上一項係四川省第十四區農林實驗學校在彰明二區所調查。

項與椿岡。 · | 1 三月用點播法播種。十町宜砂上及帖上。其餘各項與橙园。 松 春季用热播法撲種。上段松士正樣土均可 格 十二月至一月用播根扶播和。土旗宜砂土或 士。物時便年可是一二尺,其餘各項與松同 植榿

附: 註 以五名項條四川省第十四區 農林實驗學校在劍閣縣一區所調查。

· 李季移植,有距三四寸。 季移前,行距三四寸。 侧 拍 上資為砂質與柴柏同。 上間 木 上灣官隔潤瘦帶上亦可。其餘各項與側柏、政设土或砂土。發育中應 侧 拍 上資為砂質與土。其 十一月上旬拾其落子之種用條播法播種。 除。播種後盡稻草以防寒。發胃整齊。冬季終補,行旺一尺二寸。 九月上旬摘其種子,三月初旬用條權法播種。上頭宜温雕之格十。冬季移植,行路一尺。其餘谷 十月下旬採集服磨麵 以杆擊之。有分撒摺

侧柏、楠木、梧桐在眉山張家坎所調查。 名為種·春季用撒播法播種·土質粘質填土。搭脚架以防寒熱。一年 餘各項與油桐間

中 各項調查均 如此 多季用點播法播種。土質宣紅石谷子土 埌。撒糠殼或渣滓

於一秋季號取種落於春秋二季撒播。上質質沙質琅土。病虫害用人工捕殺。**搭草棚防寒熱。發育良好。移**

以上 以上一項係四川省私立新民學校於二十八年一月在江津十至鎮所調查。

成長迅速發育造好。移植方法以小動作穴,你穴植畜一株,穴週死土築緊即可。 は受出東でする子。多角でなり、助きな、手で前方では、マリコニシスロイ・脚行移箱造林。上資源に対域、中華学二月中旬及三月下旬爲播種期。播蔵日及連灌棚以版書館 口河齡 ?防虫棉绮薯,苗生出缘。不赫藤水,夏季苗高三寸,搭凉棚以藏日。 並舉行除事,施用液肥,至翌年 節曲,然後繼續野藏以防速運輸等侵害。插種方法二月將苗圃耕働極細, 平整与稱,然後將種子撒潘。

青·村、馬桑 種子成熟後即往林中採摘,即可播種,無貯蔵之舉。秋季用點法播種《宣權山城·帶》病 所士 以上一項係四川省宣賓縣立初級普通農作科職校於二十七年十二月在宣賓死漢一帶所調查◆ 虫害無法防除。坐視變化。用稻草或竹笆遮蓋以防寒熱。獅子朱經選擇着生長不整霉。植

片社 以上各項係四川省第十三區農林實驗學校於綿陽晋明寺所調查。 前動連根拔起,移植他盛。 床柳、樓木、水冬瓜、槐播種方法為撒播法·電植近水地

及卷衫水,探爾方法九十月間將果實採下晒日光中使種子與果實脫離,用風選法選種,收藏袋中過多。播言方 文名楓揚,八九月採禮啊乾貯藏。播後至秋季即有三尺之幼苗。一般不經移植即出山苔。 沙山 易改活。春季移植於陰關處,水年春再行一次移植,苗長三四尺即行川山。。 馬尾杉 晒日光中,俟果鯛搭柳,春播者夏季多加物藥,以防炎熱。生長賴速,樹幹端直,栽植或插木均 馬尾杉 採種对法先將球果 別成活・春季稼穡於陰關處,水年春再行一次移植,苗長三四尺即行前山。・ **法係撒播法。春三國月及於九天日隱播種聯期。七賢富砂歐坂上而高麻陽植之濕凋地爲最宜。於播對冬日浦須** 黎明禮子格出袋藏於通風處過多。七質宜高線亦色之粘資與七。虫害有松毛以附人工捕殺。獨植後夏季搭種 其餘各項,調查未詳。 也,心迅速・發育良好。插兴翌年早春行一次移植,第三年即出山。月及秋土片為播種期。 地方即即水柳,播種方法寫插柳條法。十個宣低溫之腐植質土。生長 **就投票,**就算形况一二年生幼苗根極細而射旱,經三年後生長頗迅速。播 中 又名柏木,播種方法保修播法。 方法為直播法。十四宣稍高燥之粉質狼土

所主 以上各項係四川省高農廠校於二十七年十二月在成都附近所調查。 《《古意》是沒是三四年後目惟本本男。 HANGE TO SECTION OF SECTION AND SECTION AN

吉安 油 柯 切播稿。由等有金銀子無法防除。惟有任其自然。一年生者,苗高豹五尺。於三月間即可出山移植,一根種安養養豬探集成聚之果實,剝去其殼陋站放置。播種方法保料播法。土價宜砂質埌土。三月中下

17世十二十二百四十二極州茶州万人上版 a 監察師被表述 ガ州前員等 · 職

相同和大大播灣方法孫插條法。十篇寫指質填土。播種季節與油桐同。一年生即可移植出山。土境及播華後可以開始收禮。一年的一人物餘法用人工捕殺。一年生者苗高三四寸。二年生即可移植出山。土境及潘年後可以開始收禮。 一京前北人以十一中以野 一致祖祖王出以以

计上 以上各項保江西省立吉安鄉村師顧學校於二十八年一月在吉安所調查。

西省

と一種の一種の

17.11 以上一項保內西省與西大學與學院於二十七年三月在險縣所調查 《學學探想用的發法貯置。繙觸方法保散播法。上質宜埌上。春季播種。病虫危害尚少。發育尚佳。木

施州之事 なっている はままる 我のかってい

法多採依播法,亦有直接插於山地者,成績不良。土質為紅砂土。春季播種。病虫響尚少,但收放年時被 曹战多。行而师李章或加士以防烈,改革概以防患。發育甚佳。一年生者即行上山,不經移值。 以上兩項保廣西省廣西大學農學院於二十四年十月在香橋縣所調查。

見明 雲南松 秋末接種劈換掛穴通風處貯蔵。春季撒播。上質宜粉質填土,忌鹼性土。夏散陸柳冬散の川水寒土水 (東京) 中 省 本 山松 其餘谷項與雲南松同。 要 路 柏 秋率探種水選兩乾收藏。四月顯播。子與這些物器及右 五枚,二年生則有七枚或九枚,四五年生者婦有小叶十三枚。高達七尺。發生之毀老虧植每株距離四五寸,滿 做三足期繼承,至機總長、易於風 p 1 十月至十一月採種,風選收藏袋中。上廣謀砂質與上。小暑時尚為於三足期繼承,至機總長、易於風 p 1 十月至十一月採種,風選收藏袋中。上廣謀砂質與上。小暑時尚為 ,被三年生即可用山。其餘同瓔珞柏。 土曆為平川泉班及漫灣肥沃地。生長迅速。春季移植一年生達一大。春香移植以生一次,距離可六寸、牛一村,十月,十一月採種,檢去外壳,置乾燥處儲藏。四月條播。 (1)四十月×南長三四寸即可移植,距解五六世》移植期春季最佳,夏季亦可。 古人 一年生,高達三尺左右者出山。 移植,二年生出山 播法播稿·十賀宜山谷濕潤肥沃地·防寒熱設備一項與雲南松同·歐類食新悲,甲虫食新叶。一年生具打小叶 熟設備,或有未設備者,亦無大客。下年生生養養養有事,忌移植。否則難活,故一指行 日日 油和利、芦苇秋未撒撥。去寫直深獨轉奏不上域或潮縣砂質地,絕不宜輸性一油和利、六月及十二月採種各一次,時乾裝裝掛於通風處貯藏。隨時皆可播種 人地第中。春季川點

五明沒各事為实陷省立開迷為核心二十八年,月在問並所心流。 かなるなは、なるのではいいのに

一一年後冬木移植。五餘春戊調養主詩 川人工妙堂人、夏季楼植。一年,此中,以中五日家村田山寺。

以上兩項線線兩地區域和經典學學學學校位為是每一月在範囲練第二個所以公司 南自如月刊野門就在产口一下午去水

一次,二年左者, ですいるとのではないのであります。

●正 以上願賓都索南省立玉獨最校於二十八年一月在玉溪堂設局苗圃所調査。

故無防除方法。夏季苗术用覆簾,冬季搭棚保護。發育住良。種植法掘穴栽植。每樹距離六尺至八 成虫。對於寒暑臟有能力抵抗,無須設備。初期發育遲緩,五年後最盛。普通不行移植,稍大行間伐 採取發果聯於日下乾時取出。春末清明撒播。土質宣粉戰壞土。虫害有松毛虫。農民採於卯與或捕殺 7. 在春季採取住良之枝條行扞插法。分藥播種。上質宜陰器之粘質填上。無病虫害。於雞苗期間日 十月下旬種籽落下即行收取。春秋季撒播。該地氣候温和多雨,七質以砂質埌土塩宜。病虫最少,

| 新学期政権棚以防寒熱。生長温緩・一年生苗長六七寸行移植,苗長一尺四五寸行出山。 · 古一月實熟將灣果摘下晒乾種子自然落出。春季行條播法。不釋士根,任何土質皆宜。無病虫害。在

一年,少是不有防寒我們自幼苗時就是近後。聲年後就因鐵或路旁。八十二十一宣称對土。發育較慢。直播不行移植。完,置木箱中。三四月用餘區法指標。學驗關與影響病學實過一八十二,立木持行法。五月用點播法播種。上質 事起少。致養即以進日光,設友柱防風。發育良好,隔年移植,株區約七片尺左右。 探後轉乾去外方在小型木級種於,採後浸水中五日去及乾之。春季粒播種》。土廣宣砂質填土 病虫 同 用立水探釋法 島相間之 一一二年後移植於臺地或游览《其餘各項與松樹园。 给此本 其餘各項與屬柏園。其餘各項與屬柏園。 一 如月川撒播法指種。土質宣排水良好之砂質壞土。 给此本 土質爲填土。直播並不移植 四月間用品語な種種の虫害有臭完虫が用人工機数の冬季能傷寒寒の發育甚佳の翌年五月移植山地の

12上各項外雲南省立開遊農校於二十八年一月在開達所調查。

「八九月順採其成熟種村,春季用點攤法播組。上質宜砂質線出®病量幣四方尺。 「小九月順採其成熟種村,春季用點攤法播組。上質宜砂質線出®病量幣起少,有時 在五六月伐

林定二下八年二月前云明冬至川

心道。

實宣制資法十一其經各班與於則。

近四個級公司二天宣

マボリス間以母は

情。其餘各項與權樹同。 十月間探集時起即至子易出。四月用撒播法播種,唯當 深定メー年苗 一,生長有四五寸,二年尚

上各項你湖南省青安慶钦於二十九年一明班本校所調查。

馬尾松 間播種。土質宣排水息好之黃色土填。虫害以松毛虫(即松精蟖)爲害最烈松叶包食盛後即枯死 白露至寒露間へ即陽壓九十月間ン將汞開製果實採取,經驗転後,用紙將種子包藏。春分

| 「一方の一方では、「「一方では、」」

以此門是以上一項係湖南省養陵私立師文初級農業職業學校於二十八年十月在茶陵五常鄉所調查。 上心以信間內門首奏縣二八二十八

長方影植志。獨養养師一丈二尺正方形,每穴植以三株。白楊、松、杉、楓 白楊播種方法保打插即一丈二尺正方形植之。茶樓以株即六尺行順一丈二尺之 文六尺,植於遊野。松杉枫等以一丈,或一丈二尺正方形植之。 。 概然條播法 • 白楊,松彩,養育最優,楓樹繁闢。白楊株斯 | 以上各項係湖省資興縣立農校於二十八年七月在資興所制查。

探老樹之果實,在四月上旬用撒播法播種。上質 探取附近松樹之果實,在四月間用撒播法播種。土

大 建砂霉属土。春南良好。苗高三四尺即可移種。 PT: 社 以上胸項係湖南省私立湖浜高級農業職業學校於二十八年二月在沅陵各鄉所調查 ● 質宜粘質填土。其餘各項與杉同。

幼苗未發芽前宜豐草以防寒,夏天鞭艇以防熱。發育顧骥。二年生者於春分前後風和天氣移植,每株行距各五 本 過多。四月中下旬、谷兩前後)用撒播或條播法播種。土質宣腐植質土·病虫害少,惟有鳥類質食爲害。 採種方法,選擇四五十年之母樹於寒露前後將果實採下,峽乾,使種子與果壳脫離用風選法選種收藏袋中 油作、播或直播在播種。土質為砂質填土。發育繁茂。直播并不移植。 白蘇後採羅選肥大種粒收藏箱中過多。三月中下旬へ帯分前後)用條に向かる前径お男男子」前管理者とは多りに対する

之。播種時養草以防寒。發育退退。一年後移植,宜在春分節風和日行之,行,樣距各八寸。一种大寒露探顧我心脈,以以以以以以,隨便以以以以此,一法。十四宜很獨之埌土。虫害有野鼠爲害,用人工捕除 藏。十質官藏色粉土發育壯健。育苗二年

質視士。防寒熱改婦一項與杉同。發育强強。播種二 三年可移植,須僕春分節陰天行之,株既八尺許。 ,株 斯文餘。其餘各項北島物同。 良人口種 植二十年始可結實,但不能作播種用。須擇五六十年壯健 母樹果實,收藏播種獨佳。雨谷時用條播法 種。土實宣砂 大田田田ののの 日本のはのは

附上,以上各項條湖兩省船山高農在衡陽南鄉柏坊原調查。

标题树文站绘树。 不是 "自用"从外面,"是一个"是一个"的一个"是一个",是一个"是一个"的一个"是一个",是一个"是一个"的一个"是一个",是一个"是一个 「佛一項與蘇松南。春播者至冬季可有七八村高。初春彩栽換床地。第二年春即植於林地。

金 · 山川 · 山市 · 杉 经互参积强长期的品质

青陽 馬尾松 丁月間果實成熟採取啊乾,其種子經水遺後收藏。三月下旬及四月上旬用條播或撒播法播種。十 農 民經 職 調 查 錄 質宜高燥之埌土。松毛虫為害歧烈,用關叶樹混植可以防除。天旱時宜設條棚,寒天宜數箱棚

不是中国都以下人一時初的一個在門因中國土田也是二

小人也以此 為 一年 江南江山

翌年春移植一次,留養工作,即可栽植。 「質宜沙質塩土而當腐植質者。搭種後額設蔭棚。一年生平均高如植幼苗與設暖棚。一年生苗平均高八寸。」 冬季採果斯乾,使種子離果鳳選收藏。四月用撒播法播種。土 落下果實路藏。三月上旬用條播法播種。上價宜涨凋粘質土壤。虫害尚少。多夏兩季須影陰棚。一年生苗高一落下果實路藏。三月上旬用條播法播種。上價宜涨凋粘質土壤。虫害尚少。多夏兩季須影陰棚。一年生苗高一 **柄經兩次始栽植。** 年後即能結果,二十年生高達二三丈。 楊用直播法,故並無防寒熱致情。三四 一、雅二年出货出山植之。 油桐 資源資惠士。由警有黄蚜虫食嫩叶,防除法用除虫菊浸出被计法验。有一尺二寸,於等二月與移 如桐 採取落下柳縣,分數瓣取其種子阿乾收藏。三四月以點櫃法播稿。也 香椿十一月採果,晌四五日,種子脫落,收藏鹽乾燥處。四月上旬用條 本本村 哲士。虫害有甲虫,害樹幹,樹根有由朽病,用燒殺法防除十一月連小枝藏下收藏。三月中旬用條播法播種。土質宜腐益

所計 以上各項係貴州省董屬職業學校於二十七年十二月在費賜附近所調查。

Charles Williams

著長速。其餘各項與馬尾松同。 (4) 《土質宣楊植靈子》無病虫害。發育較慢,其餘谷項與样木同。所傳染,用冬耕法預放。無病者、十一月開連小果枝採下晒乾後搗去蜡塊上中。三月間用條籀法潛種 老 虫咽板,用多耕品級隊 一該 · 严诚表面智,勿 馬尾松、木質質點質壞土。其餘名項與杉同戶 十一月採果晒乾脫粒袋藏。三月用綠播法播種。小質以砂質線上前實有腐植質之濕潤土。虫害有金輪子物 十二月採果,三四月間用條播法撥種。 梓木種。上廣宜溫潤平地。病實有大脚病,為金嶋子 **需設備。生長甚快。冬初媚苗假植,春初下雨時移植。** 十月間探爽晒乾,脫粒灰藏。四月川川及播

沃之樂上《生長遠。其餘各項與爲相同。 於之樂上《生長遠。其餘各項與爲相同。 於之樂上《生長遠。其餘各項與爲相同。 「一」,如為獨種。土質寶萬樂之山地。其餘各項與緣樹同。「一」,一」,一一月收寶優度種子收藏鹽時。一月間

十二月底速小果梭探下町乾去完發箱內。二月間用徐

浙江省

於一切 採取種子用標構包裹、深堪地穴中。春季用條獨法播種。土質傳砂質 聚熱。愛育優良。並不移植。 **神**杉 **東土。夏季**在行間鋪草一層以 據子。幼苗時盡草搭棚。以防寒熱設備。發育優良。二年生出山。 十一層以防熱,冬季 草草及坊土以製霜。獲育優良。搖桶二年生出山 採琢果啊乾,將種子體強風處。春季撒播。土質傷砂質壞土。夏季輔壤 女貞 十二月採種,翌春三月

附註以上環係浙江省武嶺學校農事試驗貼於二十八年一月在操化所調查。

烟,然後置清水中洗淨,取種子陰乾。三四月用條潘法播題。 四時五。 。 馬尾松 土質宜肥沃而稍帶粘紙之製土。生長優良者當年高達四五寸。翌率移植行距六七方尺。 梅植 把果實採下晒乾,俟果鱗裂開,以棒酸之然後置於通風處。在三月作峰用撒播為播種。 月間用竹竿或刀號枝取下種子,沒入水中去外皮,後頭形收職二三月期用撿補法抓種 上間為隣総制蔵土機の當年可長七八寸、監香移植至山林。 爾,然後置青水中七年,又重亡為此人寸空五寸。翌年四月初旬,移植於空地田埂。 山村 九月採取果實土價宜肥沃粘實與土。一年生苗木獎約八寸空五寸。翌年四月初旬,移植於空地田埂。 山村 九月採取果實 ,防除及防寒熱散備兩項調查缺如。生長良好者,當年高達二三尺。翌春即行枝補,生長小者於春季移 十一月問連枝採下,選去果梗及果完,貯袋乾藏。春季用條播法播種。上質質肥沃濃潤之壤土。病虫

農民經驗調查錄

以上各項條浙江省立金華農校於二十八年一月在金華所調查。

の思考出表はリーを

竹士 以上一項係青海省政府在西海縣所調查。本省 四氣候妄怒,除檢以種子終積外,其餘用插條繁殖。

和 春季採取樹苗,用條播法播種。上質宜黃土。少病虫害。幼苗時冬日 餘谷質與柳詞· 用人工關除。其 用人工關除。其 用人工關除。其

的 世 以且兩項條類夏省等夏縣府於二十八年二月在前夏縣所調查。

"平採集種子。用撒播及研裁供播種。上資認黃十。撒種法中月後發芽,研裁 法打一星期後即隔覆非。移植時將苗連土挖起,使根不外露,移於另一穴。

所註 以上一項係等夏省察朔經府於二十八年三月在齊朔縣所調查。

平羅 用人力驅除。發賣甚快,八年長成有用之材。二三年苗在清明節移植。 布袋收藏,明春種植。十年 好用

餘各項與脚同。 長成有用之材。其 **地方,将明前将小枝藏下,放於濕地用草蓋之** · 春季播種 · 十餘年長成木切 · 其餘各項與檢同 。

的主 以 養填保與夏省平羅縣府於二十八年三月在平羅縣所調查。

片主以上一類標與夏省中省縣府於二十八年二月在中海縣所調查。 人工防除。儀天然力預防寒熱。枝叶發育茂盛。移植時将樹苗移植。総。

物が 在冬季或春三次下後後。清明節南後後代三尺、将苗装直栽。 十、数保黄十。病虫並未發見。十二年後卽成大樹。無須移枝。

州主 以上兩項保實夏南中南縣府於二十八年四月在中衛縣府納查。

● 篇整前散種。其 與檢同。 青楊柳 各項調查庫柳樹同。 土。無病虫害。每年發生新芽,長二三尺,移植時將樹苗植他處。 各項與柳同。 壓條或移苗

農民經驗調查錄

附主以上各項係實度省金積縣府於二十八年二月在心積縣所調查

楊柳、榆、槐、青柳藤 孫雅方法改及後於,在清明前取育苗法或撒種法播種。七質為牛沙土。

好。移種時將樹

がかかけるの二日かっ

苗移植仙處。

附計

磴口 與楊柳同。沙東有子極法及猶校法同意。其餘各項與檢同。 柳 清注 以上各項係室見省磴口縣府於二十八年二月在磴口縣所調查。 欲其良枝為想。春分節用插枝法鄉門。! 質望紅壓泥 楊一樓一後,每年能長尺餘 其餘各項與柳同

秋藝運也採下,存布袋中,懸置室內陰乾、春季用散播法播種。上質為沙質填土。用茅草鍋逐邁豐,以防 寒熱。發育话整濟。秋季移植。

附註以上一項係福建省建歐縣政府於建颐所調

州主以上各項係福建省將與縣政府於二十八年五月在將樂所調查。 採取龍山出長老杉樹之新苗。驚體節栽種, 上質為對土。幾有狀况、先期叶,後結實 其餘各項與杉同 ~優良網子網種, 茶油揀取優良種子栽

★ の飯年高長有一尺餘。其餘各項調查未詳。 本 與杉詞。、油 本 約二尺。其餘各項與杉同。 用人工劈去應那,在清明前播種。土質歸砂填土 各項調查 油 立冬留種,清明散播。年高 一相一 白露後採種,清明前用條播法播種 竹 天然生長,無須採種及採種。作長甚速。 · 土實宜砂土。四年即成林。

附上 以上各項保福建省尤溪縣政府於二十八年四月所調查。杉在尤溪縣二十一都及二十九都所調查。於在

松馬尾、有毛虫青。搭草棚以防寒熱。發育中庸。 一書。其餘各項與馬尾松同。 烏和多季收種,散播國地。上質宣娘士。其餘各項與杉园。

附註 以上各項保福建省縣立苗剛在永安縣所調查。

沙縣 推除。嚴寒時將稻車焚燒以禦寒。發育優良。一年生苗即可移植,二年後出山。 馬尾松

收與種子,阿乾收藏。二三月間用散播法搭種。十個無砂質填土。種子播種發夢常為島領豚食,用人工觸逐中 性耐寒。並無防寒設備。發育優良。一年即定植,少行移植。

良民經驗調查錄

油桐 十月後採果,三月間用條醬法播稱。上質為境上。無病虫青。 馬尾松 子落出。三月間用撒醬法種 附土出以上兩項係福建省沙縣縣政府於二十八年二月在沙縣洋灣鄉所調查。

發育不住。翌年出山定植,株距十尺。

○ 翌春山田定植,株邸四尺。 或條櫃法播種。土質爲粘質壞上。無病虫害。設蔭棚以防熱。發育良好

P 主 以上兩項保權越省長泰縣立苗圖於二十八年二月所網查。油桐在長泰第一區樹行鄉所調查。馬尼松在 第二區坂里鄉所調查。

南平 馬尾松 附开油乳劑或設稻草人以財除。夏季塔棚以遞は光。生長旺盛。並不移植。 於十一月上旬採集種子,乾燥後以布袋盛之。四月上旬用散播法播種。土質宜沙塢土。病虫害心 為一种子一月間探集種子,三月下旬一作福生指揮。上資信沙殿最上。油茶 卷中。秋季用點播法播種,一月間探集種子,三月下旬一作福生指揮。上資信沙殿最上。油茶 九十月間探集種子提沙理

二一角 一 上。其餘各項與油桐同。 土。其餘各項與油桐同。

東京角橋同。 無いまして、 ・教育良好。春季樹液未流動時移植。 無いまして、 ・一十月採種収蔵箱中。春季用點播法播種。一年生移植

所主 以上各項保屬建省南平縣縣政府於二十八年五月所關查。馬尾松島梅在南平樟湖坂所調查。油茶在南 平縣峽陽慶為所調查。油桐在南平黃墩所調查 5 三角枫梧桐無患子在南平峽陽所調查。

平和 馬尾松 備爾項缺如。大年春季移植。土質為與土。病虫防除及防寒熱設 於 採種後,春季用插條法播

風公司の 、川大、採種後,春季用點播法潛種。 山 桐、春季用條播法播種。土質爲填土。翌春移植。其餘屬名項與黑、川大、採種後,春季用點播法潛種。 山 桐、春季用條播法播種。土質爲填土。至春移植。其餘

州·社 以上各項保福建省平和縣立農場於二十八年七月在平和縣第三區所調查。

油制 霜降採種,清明節用條播法播種。土質屬砌資域土。病虫防除及防寒熱設備 ·其餘各項與油桐同。 ★ 與合歌同。 田 柏 種。其餘各項與油桐同。 ★ 與與田柏同。 七質爲堪土。發育不良 超 發育優良。其餘各項 田 柏 小雪採種,雨水用條播法播 一 春分播種,其餘各 兩項調查缺如,發育倚可。並不移植。 合數寒露採種,谷雨

小等採種の者分播種の土質為填土の後青年の地で子、寒露採種、清明用監播法播種の其餘 各項與烏柏鼠。

局。在優良。其餘各項與樟樹同。

所注 以上各項係福建省縣立苗圃於二十八年二月在龍岩所調查·

平 潭 相 知 無設備兩項缺如。期年長可尺許。一年後移植,株間距離約五市尺。 松 柏 。春末散播。其餘各

竹土 以上兩項係福建省平潭縣立指圖於二十八年二月在平潭縣所調食。

福息 馬尾松 和 十月與採摘球果,隨乾俟果鱗開裂,種子脫離,再接去漆翅,用鹽鍍淨收藏。春分節用數種法 以防日晒。種後一年苗屬可達七八寸

• 第二年即行定植。

為 相 選充實者為種。春季的情。時寒點散膽一項缺如。 馬尾松 上質宜高缺之赤土或粘質填

油水避子實大而充實者為種。奉季用散擠法標轉。十價官提上。發育油桐 上質爲模土。多用播種造林

油茶同。

法。其餘各項與

2000年の日本で、一日の日本の日野で大田田の日日日

間侯 馬尾松 質壞十。虫害有松毛虫。發育整齊。一年出苗或接移植。 七個為沙山 桐 秋初摘取果實。十一 所主 以上各項保福建省領域縣政府於二十八年一月在海域縣所調查。

育強健。直播無質移植。

侯縣第六區所調查。 以上兩項係關建省關係照照立農場於二十四年四月所讀者。馬尾松在關條縣第二區所調查。油桐在圖 一十五日の日本日本日本日本日本日本日本日本日本日日日

不多时 的东西

一般育象好の一种都等情。 一般質象好の一种都等情。 一般質の中心、 一般質象好の一种都多情。 一般質の中心、 一般質象好の一种など、 一般質像の中心、 一般質像の中で、 一般質像果。春季用條播法播種。

同。

油桐园。 「桐同。 / 紅豆也 年生可移植。其餘各項與鳥柳同。 | 倫各項與紅豆樹同。 | 「中世 一種 一般各項與紅豆樹同。

· 用鈴向欄上鉤集積子。一年生移植 ○其餘各項與擅機同。

所士士 以上各項係編建省建陽縣政府於廿八年二月在建陽縣立苗圃所調查。

福安馬尾松、苗土以竹藝稻草遮蓋,以防寒熱。發育與住。一年生者,在春季移植。

· 翌春移植· 其餘各項與馬尾松間。 冬季採取大而結實者爲種。十實爲沙戲、東土。發育茂盛 相 上質為指質土。政育原生。 其餘各項與油桐同

天泰 合於 秋末探種。春季用條櫃法播種。本質宜於歐議上。無務虫書。 鬼 附記以上各項係職建資語安縣立農場於廿八年六月在編安縣坂中所調查。 多初採種。並無防寒 ·一年生移植。其於各項具

設備茅毡,以防寒熱。發育强健。二年上始行移前。

所: 11 以上兩項,保藏建省永泰縣政府於廿八年二月在永泰縣立苗園所調查。

福清 馬尾松 除及防寒熱設備兩項缺如。發育平常。幼苗並不移植。 相思樹 貯藏。發育良好。

冬季探禮去英斯克收藏。楊明後用條猶法潛親 銀合 散 用撒播法播稿。其餘各項 二 年 桐 禄子赐到费 ·不擇士質·其餘各項與側柏園。 與緬甸合敷同。

法播稱。土質宜肥沃線土。發育中 。其餘各項與銀合歡同。

蒙省蘇阇縣立苗園於廿八年八月在藏澗縣所觀查。

ス・ソード・プラック でである。 一般では、100mmの 馬尾松 中月下旬探灣選集球埋土中過多。一三月用散播法播種。土質為壞土。病虫防除一項調查缺知。多

南南 合東 冬季採種晒乾藏入機份室內,以防寒熱。發育良好。育苗一年者,在冬春之交移植。

按 種子向外購買。春季用散播法播 油桐 春季用點播法播種。上質為陰冷上娘。發 古人 老來卷季採種城

附註以上各項係屬建省南端縣立苗團於二十八年二月在南崎所調查。

同安相思 六七月間採取種子。春季用條潛法潛種。上質爲砂質填土。無汤虫害。幼苗 緬甸合數 多季群 時用相草遮蓋地面以防寒熱。發育饮。二年上至四年生時行移植。

項與相思同。 馬尾松 證事移道。其餘各項與緬甸合獻問。

於主 以土各項係編建省國安縣立苗國於二十 年二月在國安縣賽美所調查·

展 民 要 関 登 株 播法播放。上質宣神質土。株構時行間一尺、歯問興す。其縁各項與油桐同。上述、苗間三寸。 格法播放。上質宣神質土。株構時行間一尺、歯問興す。其緣各項與油桐同。 江河 秋季揮良好時間埋子,用水選將重人看與於土中,以防乾燒。看學或秋季用條播法播唱。十六 · 鎮土。由電有機站,川洋漁洞水设工,隨其 · 死。蹇大漁漏害,夏季散遊盡草以 · 嘉族。王远旺盛。 一日 はいまる 山東のでい

項與分數回, 七百年 十一月探種。其餘各項與梧桐同。 馬尾松 選收藏。二月及八月間二寸。其餘各十百年 十一月探種,沒人水中二三天後埋入土內,以防乾 馬尾松 十月間探種,城乾風 在一一七八月播種。移植時行開六寸,苗

行間七寸,苗間三寸。其餘各 散和捕殺。其餘各項與苦棟同。 飲分捕殺·生質爲砂土·虫害有松尾虫,用毒師 [8] [2] 木 竹爲砂塊土。高虫害用石灰抹於墓部以防除·移土植播種·生質爲砂土·虫害有松尾虫,用毒師 [8] [4] 十一月果實成熟,採集晒乾貯於袋中。三月播程。時

附主,以上各項係福建省韶安縣立當圖於二十八年二月在韶步縣玉墩頭所調查

一村 種子向他方購買。春季用條播法播種。上藏宣濕潤肥沃土埃,無病虫害。 暑節前都上移植。其餘各項與油桐同。 白楊 人工捕殺。發育尚好。二年生後,於春季移植山地,以防日朝。發育優良。春播者至苗高寸許,於小 白楊 春季用插條法播種。土質宜濕潤沙質埌土。蛀虫用 被樹同。 細句合故 籍尚少。防寒縣未有散備。發育良好。一年生後於春季移植。 則 相。其餘各項與 細 句 合故 種子向外購買。春季用條權法播種。土質宜輕點砂質土。病虫 則 相 枯賀塩土の病虫害少児の發育 冬季用連遍嚴。發育良好。一年生後,於春季移植。 按春季用散播法播種。 夏天幼苗上設邀日願

像良。其餘各項與精檢同。

· 抽一一種明有春養水播兩期。十個宜城土,或粘質土。發育良好。移植時攝穴一二尺深◆ 種子成熟期,打落其珠果,除去不良粒,貯於高燥處。造林用點播,實活用條播或用散播法播種。播

· 田 | 用點播法播種。土質爲礫質粘土或碘質土。移植 | 成散播法。其餘各項奧油茶局。

M1 社 以上各項條調建省崇安縣立苗開於二十八年二月在蒙安縣所調查。

極後翌年即自移植、留養二年滿四年生栽植山地、距離六尺,二十年可作用材。 一八十一 制去外殼收養質量過河原土。有名多數量質成。且是廣泛、種單與正程大者直徑上八尺,高約十丈。 一次 探想 在下野 宜審調深原士。種签須載體蔭棚。庄長頗速,樹幹場正粗大者直徑七八尺,商約十丈。 左封》出山栽植。用山動作坑納入苗根,左右康打結之。 上。有吐鷳風及野鼠為害,抵抗病害力甚强。有日光之地,生擾邁進,三年即開花結實。一年生者春季即可移 老樹伐去重新置休。 一三月間播種,用條播撒醬的可,每畝播種一升,獲士五六分,上補山地,行距七尺空一丈,三十年 幸 採種後直接播種,山地寫宜,或探後漫水中數日去外及陰乾存籍中。 • 春三月下旬用條播擒直接播種山地,苗距六寸,列距一尺,覆土六七分。土質宜疏鬆濕潤排水良好之砂質埌 馬尾松 注意了可思了,看是了一个是關門放,種子落出,用水選法阿乾收藏。春四月上旬是播種節 土旗不拘肥務,高樂之土,或黃土亦土均可。家畜野鼠等為害甚大。冬夏等搭架以防軍日。並

館稻草。土質宣揚獨肥沃之粉質土。虫害尚少。受陽光劇烈之臨搭臨梛。并須朝晚雅祇,有指之 宣散暖棚,因幼苗常羅霜害。二年時發育二三尺高,移植常多枯死,每距二三寸植苗一株。

京· 選不輸大小之同一品種。小熊用歌播蛋糠麵。上損無一定了関地,砂地均有。無病虫害。幼苗上种惟无以 ·附注 以上一項保稿經省茶聚改泉湯於二年八年一月在集實縣第石鎮附新院調查。 防寨。一番生苗的移植,移植物北京东西本一·蒙古华(清古华) 咸密每畝月三百藏至三百藏。

安溪、馬尾松、聖地。虫害物種子和紅丹機樂冷播下,可以防除。夏天以稍草遮蓋苗床八篙城乾燥的散情。夏天以 第一位 以上二項級關建學安華關立笛圖在安米縣所關查。

· 用安馬尾松 網以防寒熱。何年生長約六寸。一年生苗水在清明前後移植山地,距離被傷。 電降後採種晒乾收藏。春季財散播法插灣。上質爲精質土。在發芽時須防鳥類爲害。多夏季改革 附 社 以上一項保癌建省资美苗屬於二十八年二月在兩安英都鄉所調查。

八十小一,随时。高新了

大古冬東西

永春 馬尾松 沙質填土。虫害用火油漂入蝗蛤洞中以减除。發育茂盛整齊。 「面向合文語用 · 與馬尾松園。又以石油乳劑可防播吐虫。設邁棚以降霜見。發育旺臺。播種 行一個月彩植,縱橫距離一尺一年後出山。其餘各項**與**馬尾松同。

州·計 以上兩項係職建省永春縣 市苗園於二十八年二月在永春縣第一區龍頭村所調查·

清流,相以投取各下果會權務使爛天明光的後作時用條獨或斯獨法辦體。土實宣應次七、大學下。爾水時作 脏線槽。並無防寒熱設備。發育數良

四十二十一,所由害防除法,缺乏設備,係用人工推放。設養架以禦惠縣。遼芽率不整對。 在一個經歷里種以清,山村,將種子沒水,經二千四小時後,行點播法。滿明前後十日內播種。七寶寫砂質換七一倍一個經歷里種 植山地。倒柏、無息子、女貞、緬甸合故、貴楊、黃陽連斗。於植方法以一年生苗 附上 以上河里保護省资流苗城在海流三區一帶所調查。 · 白根灰 糖剂方数的~年生苗木,五寸長的數行指條件

14 以上各項係網建治圖清縣政府第一科於二十八年四月在間清縣房調查。

上坡。茲育尚佳。其餘各東調查表譯。 烏柏 發育迅速。其餘各項。 以上。項係灣縣鄉屬州勒水論和職使於二十八年十月在閩清三都亦納查。

度比極過調查級

中 七 地。 随此好於及防衛縣設備兩項調查缺如。 發責任。

其際各項與關語。

以上各項係關建省福州和工協和高級於二十六年工程化閩南縣五都所調查。

附註 以上兩項係顧建省福州私立協和縣校遊二

及五六寸時即行移植。其餘各項與木荷岡。

計主以上各項保顧建省武華苗圖於二十八華二月在武平縣所調查。

溪 松杉 病虫害用赤于捕殺。一年生苗春州移植,株距三支。 採集種子於早春用撒播法或插條法搭種。上質爲粘土。

附主 以上一項係關建省縣立農場於二十八年

長城、馬尾城、秋末多初採果球城或存於衛中。泰季點播於山野。土嶺宣山野瘠地。虫害有松毛虫,聽於山地以 加大教學探成熟果實。探後即用撒循法播種。上唇宜肥沃士。發

苗切去根部捌寒移植之。 育良好。一年生苗清明前後移植が株距四尺。 7、鐵不移植。 · 山村 秋冬開採果去敷存於館中。用實 播法或條播法播種。上質宜肥沃

村主 以北岳瀬保蘭建合長樂縣立苗剛統二十八號二月所調查。馬

THE REAL PROPERTY.

た声が、木右。防寒熱並無散備。其餘谷項調査未詳。 李右。防寒熱並無設備。其餘谷項調查未詳。 東大而老者爲種。播種時深輔七寸

171十二以上南項保加建省仁海特種區於二十八年六月在仁海縣所調查。

所主 · 以上陳項係關建省立高農於二十八年一月在連城縣林坊所調查。 公司、州から近 の日本の郷人で

○ 金缺如,0 生姜6年發勿損主根,將根部插下土境,即謂移植。 · 枝條插埋土中。不揮于境、下一月上旬用條播法籍種。土質宜赤色土壤。病虫防除及防寒糖設備兩項調 · 三月上旬用條播法將慢及

與胸側同。 與选播種●其餘各項 用散播法播種。其餘各

州土土 以上各項保褔建省連載縣政府於二十八年二月在連城縣所調查。

建二、杉、桐、竹、木、路除,發芽後逐漸長大,桐竹均於春季移植。 州之民 以上一項保福建省建事縣政府於二十八年二月在建學縣第二區所調查。

本人四 二三月間探果昞乾收存。用點播法播種。十貫建宜黃土 ,一年生苗高可達一尺,即行移植《每株距離一丈。

所主 以上一項係關建省建寧壓務所於二十八年二月

·田村 白霉後打不果實,拾取堆積於庭院,使外皮廣爛,月後剝取種仁,收藏袋中·七三月間田散播法播種

州主 以上一項保福建省建實整務所於二十八年二月在 · 察線水南方調査。 一日 日本 日本 の

大田 杉 清明前後鮮幼枝條語,該地人民,不用種子繁殖。土概宜腐植士。病虫害無法吗? 情後即播種。立著簡用散播法播種。每年生長二 順後即播種。立著簡用散播法播種。每年生長二 一次,不擇土坡。每年生長尺餘,可生長至數十年。春分 在1日本近 以中各国保護教養衛中國安全員不二十五年二月各萬不經過然於典畫。 即播種。立着衛用散播法播種。原产生長二

以上 為演奏 編集省太田縣政府於二十八年,月斯調查。杉在大田縣武陵安所調查。油桐在人田城區所以上 為演奏 編集省太田縣政府於二十八年,月斯調查。杉在大田縣武陵安所調查。油桐在人田城區所

烏柏、苦楝、側柏油桐冬季採種,其餘各項

所 注 以 以 各項係顧塞省上抗縣 最場於二十八年六月在上抗縣所關查 a

長打 桐油 多季選果,秋季用播點法播種。土質為砂質土。 油本 每年可高長百分 「你年可高長百分之四十,多不行移植,其餘

人民經驗篩查錄

馬尾松 等季用散播法播種。發育甚速,年高百 按 親子向廣東購買者末散播於苗床,每年生 烏 相 ●俟一尺許即可出山。 選種,脊季條播。每年生長達百分之九十十五十年,各項問查與鳥

主社 片 以上各項保商建省長打縣政府於二十八年二月在長打城區所調查。

| 「一月中下旬採取成熟果實,十一月用散播法播種。夏

· 直逐大 李散草棚以防熱。生長腹佳。二年生苗於春季移植。 油桐 黄雀黑洞之堤土。

州主以上各項保誦建省體深縣立農場於二十八年五月在體深縣所剛產。

他化 / 向不經濟肥沃土鎮。少病虫害。三年中苗為三尺左右。 / ,探果時乾,取出種子,貯藏時化 / 向水原鐵頭雙閱漿雞植小地。用插條法及商芽更新法播種。土質宣在 / 多向外縣購種、惟誌地藏障時

後移植山地。 **华苗高三三尺,立春** 備用。四月用條播法播種。十個質肥瘠道度之紅土 一年生苗高約七寸,二月移植山地。 油 桐 霜降採集球果堆使廣爛,取種子置沙中。十二月至 四月用條播法播種。十寬寬肥沃向陽之土場。一年

附上注 以上各項保藏建省德化縣立苗圃於二十八年二月在總化縣所調查。

民經濟職調主錄

農民經濟職調查錄

品味が高地文がら差田希がある。 まな

PA

四川省

植樹形式正方形。長方那及三角形均有,個一般均無一觉規則。棒既五六尺至二丈不等,隨樹之種類而異,大深 五六寸至一尺不等。植樹目的,或用以保護堤岸,或持種鳳景,或取其枝葉,作寫燃料,或製資家具。伐木僧伐 大多禁止性音腦臨及雛夫打樂,亦有在林地四週,栽植有刺植物,翻成蟹色,伐木學在多季開始醫薬時,翌春栽 操伐均有,伐後或在跡地之旁。易植小樹,或特其根部,發生幼芽,繼續成樹。伐木用斧或鋸。保護綠林方法

松樹林多用移植法,方形,株既三尺至四尺,穴巨二寸至三寸,青紅期用種子點播,或用方形,或隨自然形式 林距八尺至一丈,穴深五六寸,播植後一二月即出土,無論松樹或青杠均於二三月播種或移植,林揚葉止牛羊放 附出 以上每四川省立成都高級是無職業學校在學屬縣中和揚,新店子,大安橋,英家碾,化龍橋等地調查。 收,長成後每年人工打技一次,松林於冬季用全伐或擇伐,青紅則多用擇伐,並留假以待再發,伐木時期,亦無 定,伐木用斧或鋸。

社州 以上為四川第十三區農林實驗學校調查

1 大大大 歌調查

植樹形式,或無一定規則,或爲四方形,梅花形。三角形等。殊距三市尺至四市尺,穴深內寸至六寸,避休目的 **殘路,每年修枝除蟲。** 或供建樂材料,或作燃料,伐木多屬皆伐亦附有擇伐者,伐後能發芽者,聽其自然香則移植,林場內禁止牲畜

附 計 以上寫四川七區農林實驗學校在遮縣砂灣小市忠山洞窩等地調查。

眉山 以免牲畜躁躁。

計一的上為四川第四區雖林實驗華校在眉山張家欽王家場象耳寺松江口鴻化堰等地調查。

宜賓 及採用木材了一般農民均於插秧及秋收時擇伐敷林,作爲燃料,或其他用途,天批飲伐,則無一定時間,隨時可 普通均於傾斜之山坡植樹,株距穴深,均無一定,天致均於立春前後一月購苗,雇工植樹,植樹目的,在作燃料 行,伐後旋即找去磨兜,望春再雇工造林,該地偷無燒山情事,一般地生,於未成林時,多雇工看守,禁人放收

註的 以上為宣資縣立初級普遍農作科職業學校在該縣湯漢一帶調查。

附註 銅梁縣立初級普通農林科職樂學校調查

該地在多季農園時間植樹,用正方形,株距約一丈四尺,穴深五寸,在多季用斧鋸擇伐

湖庫。」故路民多於春季兩水充足時植樹,秋季伐林,或摄伐彰全林傳與商人皆伐,保護方法,或附近居民聯絡 植樹形式正方形是方形三角形均有,株距一文至二文《等,穴深一尺至二尺,常地有諺:「植上千株樹」黄金裝 互相看管,成層工看管,或是縣府,出合保護,禁止放牧,每年夏季除草一大,冬季則禁止燒炭,以免火災。

以上爲四川第三區農民實驗學校在黃瓜山新將子雙石橋鮮花寺石廟場等地調查

當地必無大面積林揚,樣距穴深,均無一定,在秋冬兩季伐木,擇伐皆伐均有,造林則大多聽其天孫屯援。當地 並無放火燒山之慣習,又有禁山會,以樂份伐。

附註以上餐事九區農林實體學校調查

至於森林保護。並無一定方法。不過禁止放收機踏而已 ,或在七壁上槓機,以保護七壁之崩潰,伐木多在冬季,常耀伐其一部份,伐後在原樹位置一尺許,復種幼樹, 植樹形式多為正方形,株距大深,均設苗木之大小而定,當地有以植樹,紀念訂婚結婚。成建樂墳墓,嚴植樹木

附註 以上為江澤縣立職鎮總校在四區五區所調查

當地植樹,多因地制宜,無一定距離,通常多在房屋周圍。收聽附近種植。保護方法,為懸實禁竊及嚴禁燒山伐

附 主 以上為高縣縣立初級廣樂職報學校在高縣中山場所調查

\$P\$ 多為方形核樹,株距五六尺,代深的一尺,該地大多係深伐,你得樂用著,多在多學,若作傷木材用者,即於必 **州土 以上常四川第十四届農林實驗事校在彰明縣二區及劍閣縣一區調查** 東時代之,伐木器具,小摄到用祭網,大樹則更用積架能拉之。該地木材以不值錢,故恆不加保護

湖南省

大多獨天就生長之樹木, 最近始有人工楠樹, 伐木為擇伐, 器具用斧鋸, 當地木材極缺乏, 薪炭亦不能自給, 鄉 同立有禁山會,持刀斧入山砍柴者一詞。

竹註 以上獨私立陽物展科職之母校在長沙東鄉福臨錦調查

方形植樹,株距無一定,初植較密,以後擇伐,杉木則用方形栽植、皆伐擇伐皆有,伐木大多在九十月之变器, 《用籃斧,當地沒有防盜會禁山台等,凡砍伐生木出山者有锅,對於桐樹茶樹尤嚴, 但在深山人烟極疏之地, 間

计主 以上贸私立 即物農職校在平江山渦等塊調查 有放火燒山之學。

为一切,林木多個自然生長,頗少人工造林,伐木爲擇伐,當地亦沒有禁山會等保護森林 門主以上獨私意開物農業職業學被調查

及古 被地森林,大多得自然生長,最近始有人工造林,伐木亦属擇伐,設有禁山會等以

· 附註 上與開物產職按調查。

この 文 城地油桐用四方形植樹外,其餘皆爲天疏林。 A: 上為獨沒高國農業職業學校在沅陵附近調查。

新化。 bus 以過附近馬尾松較多外,物間則杉櫟樟柏及其他櫟樹,各種同有,少數新植之杉松用杆木造林,株距較有 · 茅,以通新林,放火燥山在槎山鄉時有所聞,燒後多闢屬展田,其他各地做不多聞,且有封山禁收,禁止砍伐 , 保護森林,但在森林較多之地,又因從通不便,不能輸出、則多浪費,更加保護。 **州主主 以上海省举初级是华徽紫翠校**在新化縣城附近及省举寺省茅山錐山鄉水車市等地調查 政作農用,或用人工再證粉体,亦有聽其荒棄者,間伐者常留天然樹,苗及較小之樹待其生長,或利用效称之事 规則。其他天橋林。則皆聽其自獵,伐木朗擇伐全伐同有,或作為材料用,或作為薪炭用,至伐者則於砍伐後

本人一次 多行直播及并插兩落,林匠的文餘,種植時期大多在港明節前後,於住宅左右攻塞問團植機楊檢格祭風景機,此 外多不人工種植,任其自然生長成林,欲伐時得其老而枯智,用歸或咎欲伐。或消根拔超,交通整便之地,皆有 人 代 本 例 少 选 者 對 餘 或 都 那 席 , 深 山 期 僻 之 地 。 即 每 於 冬 春 雨 季 、 多 放 火 瘭 山 , 意 在 區 除 猛 獸 。

· 原本主義養也滿種最美華美華教在教育神樂感由數稱查。 及"特別,以此是此,我未成日母先母所,母母也可能

樂欲感山地歌鴝之各山主公同蘭安後,再行放火,事先樂合數十載數百人,見火燃至一定界限後,用樹枝打傷,各種樹木,擇其遺宜養。惱明人養這漫根地欲懈之,杉木於砍伐後用土模其殘株,俟萌藥礙庄後。帶優去劣,該地除油桐油菊外,樵香入工栽植が聽其自然在長,人工植樹時多用正方形株距約一丈二尺左右,於不日五寸 **村住** 以上質賣販販工品或調查。

以上為了國外或有吳縣林門國哥各則次。 宋司本、多於政邦,用編者經少一篇地源淡火網山六習慣,亦無封山鄉法。

14日は近年五級線上書順送係及の即書車禁以乙名等で機入後代表文階が林港周南と構以書れ世帯横で精質保護心は思 7的,尺。附着住亡八寸。构微以是言爲目前,於水压松木多用神使,於使問水百之,時飛延伸 10、这所以攀換

有一篇地無一定探蒙方法「聖整線及所絕對禁止一刻難相暴動。 第一篇地無一定探蒙方法「聖整線及所絕對禁止一刻難相暴動。 稱樹方式與不規則,於致於補限的後一旦期內據樹。亦有夫然機構,與其成林,伐木氣用鋸斧兩種,皆侵據代目

竹 班 一 香

南、行神正無一定無明ノ海林を徒乃由合作靴尖尚教稿、共信保管、

多形被傷。多在植物館會各種植。如後他代局有。唇用养蝎。不時個人工保藏。

召集大小人口,於同業者等勢的,通常被主之指華房便工着守人 光子栽植 新州 定规制, 绿腹丛类之河 後,均剛樹苗橘颜, 以及樹苗大小術定, 但田岬新榆结及街野所精油茶安石 高地模型。◆光帯明前後?域市天然振行,或歸商栽植,皆伐翔伐同有,揮伐則る於秋末多初最關時打枝,森林信等,阿殊距約為七八尺。植物房的,成作新设用,心充最歌剧集,其横於故墓調整件,以利風水,或壯觀時,

附大は、以上為長集首國在衛北山の赤海の岸間で金等での意等機調査の

· 方能推斷了來師三民至五尺多次深級寸重一尺,會以經濟問目的主權養開時用利弊編伐入當地有放火幾山之智

附注:上由僧書鹽文書園在談縣海自魚瓷雕砌以及近城各場調查。

其一地の保護方法、除禁止旗牧放火外、日定虧例、照情形按例間款、樹木未長時則封山・ 村中風水林,若爲村中風水林,乃爲一村或一族近共植,伐木多用擇伐,脈射一部份爲母株或其他用途。例如照例方法,有方形亦有三角形,株距五尺至七尺,穴深四元寸,亦有深至二尺着,種植目的或爲薯膜紀念株,也 大者留為於種心軟給多數種序了照備以作數顏之用,與藍影直者多留為建築用,伐本器具,以养及館

17 12 以上電腦建協和職業學校在閩清之六都三都及歸国附近觀查戶 段家所植棚木,大都石丰居水水水,油桐之梧桐,局柳,隐香等。馬尾松,衫,梧桐,都植三角形,或不規 然此,前板并吃加思願。所以以為後聽住學有關本之種子熟塊,萬菱碱或新樹,保護方法乃由幾內自行樹法,前桐,為和亦為三角形,楊香則為因治,或不,規則這林法,伐木方法,除油精行皆伐,俟至老枯期

州主以上為閩南縣即在中國郡,杉村、後是郊。 歷史·八郎,东七都等韓謂章。

多力形構動、殊題五人的表演者·罗二人不通人聯場於秋冬二季伐木,擇伐舊 伐同有。

一十一生心想出歌編團章並苗屬陽查。

三頭的影,探找菩提了無数火海即之為我。 以通常各个概则的通知和本地不能然少了充华国市政府提倡、過点最深造抄, 目的在為兄繁作結婚

保政萌芽更新,你年在八九月內用板斧,柴斧鋸等揮伐。休揭心業主聯合立約,禁止放火鵝山,進者聯金

上海通化照立苗國調查。

第一篇 英兰角形均有,能像搭模或等插木,伐木则挡伐宏伐象用;民間有綫山之智慎,租即倒均設防火線

人の大林地間有防火粮の以前火車の しょう 川川の東京 三郎 川大原 「八川大原駅」「「小原」

[P.] 以上當尤漢縣政府在該縣第一第二第三第個等區調查。

有放火機關之醫情,在微火之前,先開放火糧,以習暖輸了獲品的政府出示嚴禁吳,又伐木跡地則利用萌芽更新於樹多學方形植樹,黑尾松則方形及三角形象有之,證林方法職首苗栽植。,稠亦稱用天然下舊遊林,該地鄉民

附注 以上海平城政府調查。

三角形植樹,太多寫圖光繁質紀念植樹,擇伐,保護方法,縣開防火線以防火災外,並禁倫砍,達者期以香燭,

以上傷或和雌物府在第一區調查。

1. 一块,从 油桐松杉均属方形植树。油桐林距一丈三尺车一丈五尺,穴深一股,松杉在肥地林距三四尺。将地 五六尺,曾地 ,當地处有竹林甚多,在新筍發生時,則設體手,以防家箭嘗食,當地常有放火燒山事件。 だり難主以風水之野・不順採伐・油船在賣苗朋多等下為時,以稱無及落葉散倫其上以劉寒,並禁止家畜踐陷 有竹林甚多,油桐相伐里新法及曾代法均有,維衛林以續改為暫逼。生長年輕不齊者則用學伐,但惡上生長之

且民医验調查錄

附注 以為海線英國務所在單村下梅,五夫等級調查。

林,和念林,柳春林。風水林等,規定不得任意砍伐,違者亦受公認。林,松木跡地屬松之單純林,伐後再動除橫理,使之萌芽更新,農民有燒山習慣,無一定保護方法,但水源添養、有一種風俗,當子女理實時,近山農家,透及樹苗爲質體。受職者明確之以留紀念、更在故學祠堂,常植良水林,和念林,穆春林。風水林等,規定不得任意砍伐,違者亦受公認。 植桐用電播成移植法う油菜多用直播法、成内方形銀三角形、株距七尺筆素文、紫漆三三尺、藤穴深則機服祭見 伸展了稅物的緊,則倒長易於吸收水份,杉樹用打插法,经期期精節力天然下種了株理五六尺,無一定之形式 "即民主義不管所以防水政以前外部外、衛、西水下等而一、紀天

州主以上總裝安縣立苗圃調查。

这种情况的原则。于"心经情况神经主兴办。此时期到人年来和两份……

在一种植松如用生物以来是天具污埃等或者,是民则大多無植樹質性,多於冬季採伐,至早春驟苗於跡地栽植新养,該 100 以上解除五百周在夾山村調查 7 費工 中國 () 以) 以) 別 , 且 則 可 城 的 為 野 機 。 種 與 國 的 禁 出 內 級

附出三二個代表音目記

「A PAN 正方形植物,株距三尺,穴深五六寸,林楊墨霄六七甲食,砍伐一衣,跡地則或萌芽更新法以放新林 ,當地並無 然山百樓,對山則由各時態最會揭牌示禁。

常田,在彩植物《用智》》,联络黑纹火烧吹荷饮了较与更加的,只须装止牲畜网络。

州生 《福建田苗國隋歌。 正戊五年,以中,王宗帝西封三门,川五龍。天代元、田夏西佐。陆汉继放大路

了一方形三角形均有,株館五尺左右,森林保護經常液量防藏,採伐用接伐,跡塊用萌芽更新法。

州主 上寫實工指圖在北門外調查。

· 府文 唐三角形榜樹,桃路一丈上下,穴深四寸,於液斑前後栽植,在歌冬蘭率釋伐,當地無放火樹山習慣,進禁者嗣 一張・八十二年の一次、 瀬の郷の一二年は年間の本

小瀬安徽諸田原在地位の調義の かんかんいいけいからまるおはられては、いからいいからにもない

一一大 植機無一定規則,穴之深積。亦隱也之長短節定,當地多在冬季輝伐,最民對於森林,並不注意保護,並放火燒山 **附注** 以上為同安縣立苗國在縣北調查。

安美,方形植树最简章逼,株园的五六尺,穴深七寸左右,植树目的在腰湾,伐木多在蹁腰九月至十二月之阴,多择伐 竹註 以土等安溪縣苗圃調查。 如本道禁者,或尧熙完辦、或劉其演戲, 如自進業者,或是稱完論。成副時间號,

二水子,方形複数,油桐桃距二丈。穴深有二尺,馬尾松株距二尺,油桐山獲利顧厚,故農民種植甚多,馬尾公則多 州一社 以上母永脊縣立首園區在第一區埔頭村調查。 故山周圍,即所數風水林,找木用寮網,多在冬季與伐,當地無放火燒山習慣,由民間自定規約機伐,

上田は「方形植樹,株色」文。穴深八寸至」尺二寸,揮化皆伐均有,伐木用刀鋸,並雜故意放火燒山之事, 封山後進者

的信、以上震南散苗圓亦三海順查。

人。 植樹遊繁一定方式,隨地形而定,株體的五尺,穴梁八寸至一尺,在冬末春初揮伐,用編斧砍刀之顯工具, 農民 47.11 1 是長泰縣苗國在第一區大總鄉第二區坂里鄉調查。 一去有放此聽山之習慣。現已不多聞。私人之山林。随有助火船及鄉林縣法,蘇止引火,以防火災。

· 1. 2 三角形植树,棕色三尺畔皮深二三寸,那即大多篇是水林,伐木多在多季,保護方法,民間有對山規約、凡倫伐 経養出,資本賠償と沙閣島の敬る!

如此文 植椒形兰角形,柳臣五六尺、穴深一尺左右,松柏等於春季調季前,用剪锯修剪砍伐,保護方法,除敝條

は、 は、 一般の · アン · 施北が三十八

中一和 三角樹植物 · 智裳都像湖南 · 保殿方法南火晚 · 是防火災 · 以 · 三角樹植物 · 智裳都像湖南 · 保殿方法南火晚 · 是防火災 ·

不是一日本中中國也是與國金。 一日本中中國也是與國金。 一日本中中國也是與國金。 一日本中中國也是與國金。 一日本中國也是由國土地

一村生 出典專用製政所并發際在全国方法,污泥下寸左右,指接得到深入的。代末に朋友有十月及二月之 亦用物理性。模型一次尺,代本的管理化之實施有效於遊詢之經濟,近回由政學教祭樣的東山上國、後南綠縣、美 植物多成三角形、杉木用縁は、「株田三水内・油や用糖輸法・株田二及氏と素を刷が用播稿法・株田十会尺・

风诗篇之,独位构成均可,尽更方式,乃散蒙村克藤仙及灌取新材,绕成長梢當高大錢,有水商購買時,則曾明 - 「以上常者下標立義最充体改調金。

附出 以上隱達不懸立 種類為,由其硫化。

十二年 於極班也上一班去司、於教諭的一本外其日職

何年中春後清明前為植樹時期,至為為東京大學和學問的不養養養不學院養林多用對山耕法,當地名曰一禁山」,中學大學教育的首都有明前為植樹時期,至為為東京大學教育學習的學習以及東京大學院經濟林及風水林,保場林及防風林樂 **州土 以上質酶岩縣立苗圃充銅絲鄉調度** いきで ななが 上頭

上上,植物無一愛規則,以經濟私風水林當多,伐木夏秋冬皆有之,多行擇伐,民間多行封山縣法,以保護森林,並且 特世 以上宣武空前圖灣堂 訂規約,禁止濫伐及放火。 The second secon

所注 以上饭上坑縣農場調查。

春彻雨季,冬擇我一當地風俗,植杉木乃得照月之禮,材前將聲則籍常緣觀鄰為水林以嗣數多植柏樹,醉廳多植樟樹,伐木則在冬末當地風俗,植杉木乃得照月之禮,材前將聲則籍常緣觀鄰為水林以嗣數多植柏樹,醉廳多植樟樹,伐木則在冬末

問民經驗調查錄

四十十年 以上由長行縣政府在四都鄉職口吳宋坊館前古城帶地讀查 o

模糊方形三角形均有,棒距以侧頭柄為滑,在冬季行間伐,保護森林無一定方法,惟開防火道,以防火災。

竹注 以上推永安縣第一篇調查。

· 建一次 該強砍林,以馬尾松及 松樹曾名,大多賀天麟林,不經人工栽植,間有農民植樹,則均在冬節點體與節之間,其 · 保護方益,乃派入学山,禁止故此签成邀请做歌館禮賀示集, ·柳原以,多奥威水逐信有關,當地有揮伐而不用皆伐,跡地遊林,碧英自然,伐水器其,不外解、斧,柴刀之

竹 社 以上写面建省立高級農業職業學校在第一個等數職調查。

以上,以上為海建省量深東遊島第二林區開查。 松枝鄉羅地面,於在六七月間,設高常被查找過過,但人民獲信風水體俱,做料解用近。尚有不多大概保存, 松枝鄉羅地面,於在六七月間,設高常被查找過過,但人民獲信風水體俱,做料解用近。尚有不多大概保存, 新,曾绝人民都于森林,住窗推発,不予保護,而於松樹為特甚,並甘前如這境次要食職,裁種甘壽時往往用域人民都不資於清樹木,但次家施一帶人工栽植液網形木,至於松樹明碧其自像中長,伐後蘇地,亦任其自佛

清·京 多用方形植物,抽精被茶用播種。於木腳用葡芽更新,但民間植物者故少,通常僅於藤明新經歷吃在牧學附近植民 10 L 以北韓清疏縣苗綱在鏡區近郊調查。 水林,當地有放火烧的物料,用你就是要外,是有亦有極時

方形植物,懒有三角形植物,体取一文三尺左右,穴深六寸左右,故是有剧源尺餘,伐木時期多在十月及二九之

事,但你山坡府出示版禁外。既留亦自訂規約禁止,

沙縣於穀雨清明前後植樹,有插條,分樣分假點穩等法,化木聯連則多將前芽更新,保護方法不外禁止燒山,服藥益 門士 以上為實化縣上遊鄉最會調查

大大の は、以上を変形の方面でした。

以外面即在一种的一个一种人工工。 数据信息按照下回

外 架 四方を構造・清明以後の本・用 2000 を 20 竹注 以上為建事器或形式 第二回答及整務所在河東側巡接等は**側**後~

方形枝樹, 金頭牧道器 LA 見がな外、をできぬ人

| 注: | 以上の原本の第一条の「A Man A M 以上聲樂本縣第一區者華大田市衛衛士

平潭當時份指,以及四頭主義可以,以為於

全在開 四十四卷 梅蒙一四番五大田市縣金。

·秦宿用 沙形作 問 · 金子的 風風本 安的合外,在在平海侯

八八十二 川上江北軍縣成形第二區署及聯府灣在河中捐款接将地調查。

新聞:以近新林;運造業体と4月5別は個別・選生等の関係の関する政府を関係を表現でいる。 「日本の関本版本表際がする日本代表現り存在者も少。出無大量母園,故不能用天然造林法,高能用人工播種,或

等作为法与在留理新典者成绩苗,然後移植林摄,亦有琛掘野生苗移植者。故不跡地之更新,松林則由天然下以

於放火盜伐之事,民間防禁甚嚴。

,該縣大明山天然林,甚爲豐盛,至於人造林則以杉,茶,桂,八角,等樹爲多,栽植成方形或長方形,株距四尺 至大尺っ先海五寸至八十二位金字探伐,無放火燒山及盗伐等事,

地社 以上回縣教徒百次事業者。 山習慣,但省令服祭,有放火總山雪猪快,故年來遊少寶庄口熟樣之事,亦不多見。 **飲照森林・概念私有味・由山主自行經傳・火場由天願更新・其林禮以馬尾松爲主・杉次之・間有以松爲王木 散磨森林,平地林及山岳林均独破地,林相亦颇整齊,其中以私有林陽多,或由八工栽植,裁利用灭献**更 原穴之深海,機械種而美,, 伐水方法, 金战者及縣伐衛狀伐均有之, 伐關布状多兩季, 斧腿并用, 該地多季有緣 門門下木而成中林作業者,其植樹方形及三角形均有之,但不整齊,斯雕"術布定、陳者及丈,樹者僅三四尺, 但成方形,林野藝術,伐木則在冬季,無伐排佐皆伐均有之,森林保護極周,學有故火及盜枝等情等。

、川梨塘湾、西方山村、野田、一大大田、

問名奏明日以此

放弃分 "决。确想调整心决叫。""……" "叫"从"下越及形骸","斯桥","非法遇到"是西部","但是决定是各词阻断,也是是是确保立主要是我的通过是大学的调查。 1411年,以上世界和决立主要是我的通过是大学的调查。

即補植,亦有悲其天然生是者,最民獨於落林保護,並不注意,平時配任意應伐,冬季又放火燒山,故最村,以下左右,立四方形,穴之深復,則隨极之長短而襲,如伐火都為籌寫以死動寶麴之吹手砍伐之,跡離有伐,設地植樹,大多在芒麵母,既當地經濟,也無日間樹,如海峽多。其餘清明靜嘉時,即在嘉地植樹,來但是

以出級雲南省立資別初級農業職業學校調查。

在春雨後。農家等在坟垣上栽植赤松,用撒猫法,以後行慣伐。最民又寫保護堤埂起見,於春雨後,家植日都五 前,只在修枝,不能敬此了樂藝方法為於北放放散水及此一世紀日日一一八時一一全國家,不過中日一八年之一年以 式,林即五尺 9 排機衛率指揮 1 隔年夏季移植之水面刷光等 爱闹船 2 第 建播图及 4 卷槽樹木,大颗均表至枯寒 株至佛野生用行例式,株配工尺、揉腳則在套置之变移植,用方形植樹。照姨附近,則多於植樹節植洋棉,行列

の直接属しては、これでは、日本町大会在夏至前後植樹の多用四方形、株田牌町八市尺、穴深鏡樹之大小、位生政府提倡の植樹の植樹、局本町大会在夏至前後植樹の多用四方形、株田牌町八市尺、穴深鏡樹之大小 一、市民、農民對於海林大都不知保護、冬季至火燒山,平時人民竊伐,故收踐語、故飲府經歷紀 [1] [2] · [2] · [4] · [

こうなど、単連の四人の変の一年により、今日はりは、二年

心在一切前以知道,如此人处理以婚天。一回少父忘:

西·南、南流省人面積森林均低天然林,近年始由數於用矣工通林。 遵林方法,正方形,三角形,或不規則均有,株距五 之。 木後性、光燕,或作放牧之用。教舍數子大面職之原始養林,能無強當為保護方法,聽其自然,生長粮散,近年尺,穴深呎即,每年於清明節前後,將幼小樹枝,於層樹苗。然後打損土中,伐木跡地,並無適當之選林法,伐 ではいいない 日前の後日世 日代他内川 日ヶ無西川上光の一届 又

附註以上貨膏獲省政府國章。

育其省

「八川川へい」」で「見片」は「壁巌地表え川上八川、信居機器。」「諸副具義館」「は別、「は内」、「「八川」「残害原格学派言を削」四ヶ門間及衝撃日々乃起史目

かいのかで落本の三天から、一层が渦編成を投げ入北下のいる場で、前周の郎早間

農民颁治的於清數開節植樹冷識裁植方法,为無一定,株距數尺不等,縱林保護少人工栽植者。冬季用草時 相東,以防凍低凍死,秋季則修剪樹枝,俗名所謂「蓮樹」。在樹菱等時期幾止年華養物〉天然森林、遊無 , 復順山天都與林,於保中央七月間神代

14日上 以上包括事夏、集劇、平原、中省、中省、中省、金徴、震武、伊口等縣及町樂取治局、由全職縣政府の

是民经验湖立

を受ける 新要様 という 大手 小川内帯

成都 漢別情內 香語、迎接太陽也。又鬱云:「早晨發質,等水燒菜;晚上發懷,乾死蝦蟆。」窓蘭早晨紅 | 計 以上母成都省立成都高級最素能與軍政調查の無力。 之夏季。 下一內 預入 整語子 海東風 外華大阪。 農作養飲。 雲,為將雨之徵光,晚上有紅雲傳天體之徽光·又藤云·「事紅總綿雨,夜紅火燈天。」意義與前間,即早最古

水色以下、野語:「觀容相,大雨淋の一篇調水

日本以外の地域の参照・特別技術を対象の対象では、1900年代の大学の「主義人内 1900年代の大学の「1900年代内 1900年代内 1

1. 月九天明·上此郡之後一向,亦與建縣條 本 1. 一月九天明·上此郡之後一向,亦與建縣條 **路語:「太陽返灶,大水流灶**

明一一公惠行南,冬室川以一、門門程以有大

,亦見書類機內

一節:「春寒有雨,冬寒晴。」,應敬程度有六

神間中で大場社のとことを通

の「魔魔無魔」の京都を入ります。「用いな」内、不知一朝大路水・1 田ののののでは、「先打雷」を落刻を開き、「先打雷」を落刻を、「た打雷」を落刻を、「た打雷」を落刻を、「た打雷」を落刻を、「たち雷」を

一以上寫第三組農林實體學校在永川玉清等,東臺灣小小學子。簡重顯影惟附調

而制度早少组在西土旱,红在東土港。 等一向,加持一的 漆語:「黑陶東,有雨却不如,紫胸南,有雨和

工津 雲向沙馬雨 露語:「雲向南走,明及泥壁,雲向北左則天晴。此聽有九成應職 預測風之久 暫聽解

即即

一本人一表深治,明日晴 一 無職程度八成, 欠節 太陽

順接在工藝工工

之。 《日本一一天上四角斑。明天叫它脚手鞭、**推进**、燃灰斑,片乃即

以及此於即為

學明 墨伯尼風 ,黑胞東:短雨笼吹風。」此諺巴見西縣條內。惟略有不肯。 雲霞 湖 晴 闲 荣敬石

湖南省

雲之方戶與明府慈語:「雲行東 雨縣殿,雲行两,雨 月星 與晴雨,夜暈草頭枯,朝暈 推檢, 施經於學南各地。 第一人 是一人 大小相切, 比較與其一人 是一人 大小一下,主久陰 談語:「穿秋漏伏、鍋裏焙製。」。 影中前一

此意不舊應職・但存貨砂之日。天氣必陰沉。

所。此一以下類別方為"黃板線所學獎職業學校在新化門原附於這二。 《 **國 知 如 如 海 海** 海

為一篇·2白米貴班金。公應職與賽·廣

附註 以上與實與縣立員校調查。 雨,但决無隣虹北虹之出現,故後一句

・西町雨。」及「初三下雨十三時奉十三下雨片塘行で「連線初三度は三下雨・川將久陰。変診・天麻霊際客。

門主 以上母江西省立吉安鄉村師随在古安調查。

的主以。各項時間。路立臺灣市區區等一層可調查。 風向頭喧叫。風暴雨之光。其時驗程度,有光八郎。

· 本村村大大大学等了工程工程工程,是一个情况是一种一点的本族来说而用退货资单、现在文件工程的

李必安南水,應繳程度有八成。 宝川情內 雲遮住太陽,則為有應雨之光,又黃昏時有紅雲所現,時過年。」 意謂各至日若有雨,則多 宝川情內 當地與驗,若天卒業作魚鯛狀,則翌日必時。又早晨渺 明日必時。應職程度有

明日必断之經濟。這個行

學必用心 医外性性 人名 美洲 斯內 医遗传皮槽 网络样属两之地子 医三元气气管机 人名 美洲 斯內 医遗传皮槽 网络样属两之地子 医三元气气管机 人名英格兰 人名英格兰 人名英格兰人姓氏克斯特的变体

東江 風河湖晴雨 超獨太鳳樂南之兆。其惟職程度,有七八成。 **農霧以河晴南** 写晴天之兆

(1) · 以上投資商品在資本的基本的可用音樂問題

五彩黑、贝必有大风、此想藏田处夏季。其篇像是变

日月一月 月風雨 藍絲:「暈月主風,暈日主雨。」此聽 工川風雨、經驗,其應職程度約九成。

李節 测風 診誦:「七月防初,八月防牛」,此季節 测情 闲 熊語:「春看山旗,秋看海角。」 邁

星光觀測情雨。此意亦曾温應驗程度約六成。雲行觀測情雨難;雲行西,水沒奉言星光觀測情雨。語語:「星光定。明天晴。星光閃,明雲行觀測情雨語語:「雲行東,雨無

附往 上述各項爲輻清縣政府所調查

虹之高低測情雨 養語:「高島低雨」意即紅之位置高剛生風,虹之位置春雷測情雨 養語: 此語用於看天,頗爲可靠夜月測情取悉語:「月生毛,水乾神。」按月一段測情限意

| 京都で山容暖花香の」窓即春天温暖川道物は日南。 | 河面最出百七二宝十。

竹注以上各項乃福州私立協和職業學校在情語經三都六都等地關語。

要地重等流風風之前即以前

本一十八十八下 意指朱色奏整,先門置擊。則必有久雨。 本 指 沙里 棘豆。」激捐奉置三日,乃光、竹上

作主 以上跨與國門 立 前 固 門 兩 武

以上為此樣立古順調者

《打**卯**爾日·**清**爾所、虹閣月亮,天必晴。

外。一此藝術士九應 の田見回答 二二四十三十四日日

安中霞北南。龍湖:「早河川下月晴雨。」 · 即下月亦可金陽。其中所謂二十八、乃指陰層而言。

老籍, 测一肉。 题子三天九天晴。 3 夏季預測情雨聽語:「夏天大風即有兩」又云:「六月兩

府陣南。 秋季預測情雨 條內,該中十三亦指陰曆前首,又聽云:「秋季太燕天變兩。」預測各樂風傷必 秋季預測情雨 該語:「置日無限看十三,十三無兩一多乾。」也條亦見德化縣 預測各

澎語:「立冬無肉」 精力の

附土 以上海福建茶業改良場調查

蟻之動作以則潦旱 等是人自國而為致黃黑土及間凉風光旱 六月夜間有凉風則

附註以上資際安縣墨西方調查。

中层领则情羽常地多量通,凡早晨東南方晚上西北 烏鳴以測情闲意語:「雀鳴啼,鸠嶼

附註 以上為崇安縣立苗國所調查 山頂着家北京一種語言。山區數學情

是明心言語:「三鳥四暗。」意謂若白天時明時暗,**與**天 雨時起風光天將放晴遊話:「風地地

意識が開,此該尚應驗。

星照濕地光久陰 建設出現,則示し時倘不能放晴。此聽四季適用,十有九職。 晴雨深早

八月周期必下驟雨,草侯優獨叫問,刊

強限日數澳陸唐久 一川 一川 一川 一川 日 情 下 地震 , 此轉亦一是經濟 正成, 初三落雨天寒光凉旱水,夏寒雨雨流 預測市里 份內山鬼亦叫。一 文 詩語:「春社無兩沒種田。秋於無雨沒種國 越前:「小量的城一八湖、

得南山鬼亦叫。」又二一晚上

糖減 日月十二年,董清公康、明章王林。一定指太阳周幽有世形之辈出现者,李师,看是城山、黄西景、中地南之歌歌,月京总章则反是,此十年霞歌思。 學和一種物

華金級美田開於河麓開也兩地尚者

电照 濕地北久溪 是其門思 同言。其傳不爲故時《此德四學選司。十八九節。 不動物機構不過去發放內香門實際因了一看也可一與個層的無仍將陰雨。以上各點,均以一點脫別風入出那數據和風或白鸝 更,則含了一門,六月問題必下驟雨,早錢邊霧即喘,雨

天門留風。調整藤神道。不知 話 所一旦からい明治の

果暖凍雨水,春季每季,開雨水多。 の知識がある 南哥起風光武将海塘高河山湖

附註 上學園安縣立苗園調查。

天春夏至無雷光凉 夢語:「夏至無雷,大水十八回。」上一九有雨光旱 海明種。」按清明種,即

預測察早 即主放,是歷二月初二日不同,則王早。 春季晚風測雨 是最水當當」,按水當 附主 以上兩條為水春縣立苗圃在埔頭村調查,俱廣應除。

附註 以上貨商沿遊廟在第三區秋調查。 **國常程度有六成。 夏霧川風 該語:「夏孫便成風。**

工 測情雨 "朝虹雨,夕虹晴。」霧冽情雨 細醇不止。」此卷在秋多隔季,顧為應驗。 夕陽

了上泰縣苗圖在第一種開坡鄉,第二處挂塘鄉調查日

夏季多雨 整語:「非難後歸乾七多匹 按當母亦月間七種後,常沒雨鄉鄉也。

是、民經 改 的 全 係

一二十二日 日本の一日

春寒测导漆 **譯語:為專集多兩水,」當地春季温和則兩水均** 与,若春季寒冷,姚南水道多。南唐最作物· 河川 里秋 ,一日雨,一年秋。」舒

微風不怠,最質適宜o

一部安縣苗圖在第一個化江村塘門 人格教養區第四區梅洲等地調查

風向,與情雨 添語:「十二月南昌 然風,皆 就多落南 大水。」蓋言春季有霧則晴,

所·建一以上平用縣立慶場於小賽調查。

當地經驗公養太早上東南方布照調之生前即有 在衛三百日 人以以外以往,稱道學一

海語: 青寒多雨水,冬寒

以上為常洋縣政府調查。

,此是有事。此为朱 大 四 光 情 内 露語:「 久晴沧庚日,则晴雨將起爱助, 实 光 情 内 露語「:魚 風氣。 此为朱 大 四 光 情 内 露語「:魚 風氣。 此为朱 大 四 光 情 内 露語「:魚 風氣。 此为朱 下生,以上海域中的最高。100mm,100mm

語:一春中子明· 里春明· 1111

夏季の青 工作。 東京得紅團睛,海戲寶安林紅悠雨。 一声 "脚",風雨 當地經驗,養鄉不向外飛,華樂 · 生 川 明 青年忽呼,則貨將有附之獨北。 有 川 青 南 意語を月下等未落,而早晨又 獨內結網,則於晚上,或次晨必雨, 在後外結系,則爲天晴之微氣。

是民 **經**謝,查 等

竹生、攻山**在一种外**海鱼。

東有羅、製雨節後、不思有書。 · 夏本二十二月 | 本 藤晴 · 『山羊島 · 南二 宝寶、與情、肉、肺語。又養好「紫龍草府、鹽霞晴、」應喻程度,十有六七〇一年,時,其

州主 以上為仁意縣特種區調查

四季東風微光。於發來風天白珊,冬發來風等推天前一寒暖測情雨輕調:「春季寒與雨,四季東風微光。認語:「春氣來風高輕航,夏發來風斷雨速寒暖測情雨輕調:「春季寒與雨, 風尚與天無事。

叶土 以上兩則為尊化縣上遭鄉農會調查。

意語: 「無降在月間。無寒兩頭

作社 以上等將軍職政府調查。

叶社,以此為建實縣政府第三國署在網光精調查。

田精轉兩後北 春季石礎潤溫,有八成希望下雨,君山頂軍黑,按君山為該縣最高之山,則有六成下雨 田一用一下。 一田一用一下。 一种学。多季起南風則有九成下雨希望。夏秋雨季,東剛海面腦霧,狂熱無風,則有七八 The state of the s

附社 以王复东疆东西疆藏东

預測 **建聯保在局体地存所調查。** | 周周|||||| 赛越恩率超西魏远州平时心远,从安小溪。

· 斯天《成功象十分應繳。 原 河 川 風 下 東北風,爲將有大風暴雨之預光。

南海四海

於 註 以上在明溪縣主管場調查。 下日 情風 於語:「日中下南兩頭睛。」蘆謂正午十二點鐘時

或微丽的 等的形式,是一种方指为里因内,这中之水田塘,乃在洛腾之北,黄髓拔乃在洛腾之鞘。梁向水田塘行则無雨 雪一回,则一下,整路。「皇老水田壩,有相都不怕;皇走貴陽城,大雨冰死人。」按此應乃適用於貴陽附近之社

野西各縣 雲白 即情知 華語· 雪走東,隔成空,黑走南了树栽芦、黑走西,黑花花,照明 竹 主 以上海豊州定済縣立初及後漢職業事校調准。 本。

等,年月以上一意即雨及雪太明·河南、彩票、「人間接及下,明天雨度養。」「山川市南、影響、元平等,年月以上一意即雨及雪太明。」「大明建設下,明天雨度養。」「山川市南、影響、元平 一局,南虹北级刀泉超,一意即早上一川,有下内。珍語:「久雨瑰星光,寒日雨更壮。」 篇即荥阳太久,如复带南之北,晚虹月绿起,一意即早上一川,有下内。珍語:「久雨瑰星光,寒日雨更壮。」 篇即荥阳太久, **州士** 以上で、曹州省立董陽職架事棟不曽西調衛の。

月兩風主大水。」以上均適用於源着沿岸,順應職。、作一門,則將降。暗天寺蛙忽鳴,主腦大雨 陽日晴雨,亦可預測陰晴,諺云:「重陽有兩一冬陰,質陽無雨一冬情。」 不完全機藏。又若輕日為語主旱,諺云:「雨酒芒種頭,陰溝無水流。」又面 對一種。片,對當地經驗,春雷 日下雨與否,可測涨旱,聽云:『立夏不下雨,奉把高掛起。」意謂立夏日不下雨,則旱至不能粉作也,但此禁

加水平線度後端出穴主朝の神水流入映田、若有藏無向上游、亦写將雨之光。老人腰背散 一雨水野度作

豆糠。」當地流傳九月斗壇淌後總下雨,日反斗頭,土爛豆種,以上各項均適用於昆明附近。秋旱及秋季夜雨均 **岩元月真下雨。」 早火大水水火,水災,則受害者僅一部份也。又誘「三乾不如一潮。」此乃不可一義西瓜漫天理,蔣 早火大水水火,遂語:「天乾一普遍,水淹一條線。」意為旱災,則災區必廣** ·水利?形云:「般怕秋夜雨,人怕老來窮,」又云一般怕秋來早,人怕老來窮。」五月下雨點西瓜不利,該

預, 河中南 慈語:「有兩四方亮,無兩頂上光。」均已見前。

作注 上爲雲南省立玉溪農校調查。

鳥及蟻行動測雨。農民經驗,烏高飛主睛,低飛主雨。及蝴鑽 風占情雨將轉睛,晴天有大風 農民經驗い雨後有風玉

一 女人海門古時所 編輯 - 與輯傳 - 內門

附注上為雲南省立東川農業職業母校在會澤調查。

是民經驗調查條

青海省

南京 中十一日 風雨 講師。 春中子有風。吹倒寶房。秋甲子下雨,汎倒 質 上 有風 當地經驗,是 竹生、以上の意識を観察を 意味 発力な から 下をかっている 一日

麦川 内土 20-12 | 18-12 | 18-12 | 18-12 | 18-12 | 18-12 | 18-12 | 18-12 | 18-12 | 18-12 | 18-12 | 18-12 | 18-12 | 18-12 | 18-12 | 18-12 | 18-12 | 18-12 | 18-12 | 18-12 | 18-12 | 18-12 | 18-12 | 18-12 | 18-12 | 18-12 | 18-12 | 18-12 | 18-12 | 18-12 | 18-12 | 18-12 | 18-12 | 18-12 | 18-12 | 18-12 | 18-12 | 18-12 | 18-12 | 18-12 | 18-12 | 18-12 | 18-12 | 18-12 | 18-12 | 18-12 | 18-12 | 18-12 | 18-12 | 18-12 | 18-12 | 18-12 | 18-12 | 18-12 | 18-12 | 18-12 | 18-12 | 18-12 | 18-12 | 18-12 | 18-12 | 18-12 | 18-12 | 18-12 | 18-12 | 18-12 | 18-12 | 18-12 | 18-12 | 18-12 | 18-12 | 18-12 | 18-12 | 18-12 | 18-12 | 18-12 | 18-12 | 18-12 | 18-12 | 18-12 | 18-12 | 18-12 | 18-12 | 18-12 | 18-12 | 18-12 | 18-12 | 18-12 | 18-12 | 18-12 | 18-12 | 18-12 | 18-12 | 18-12 | 18-12 | 18-12 | 18-12 | 18-12 | 18-12 | 18-12 | 18-12 | 18-12 | 18-12 | 18-12 | 18-12 | 18-12 | 18-12 | 18-12 | 18-12 | 18-12 | 18-12 | 18-12 | 18-12 | 18-12 | 18-12 | 18-12 | 18-12 | 18-12 | 18-12 | 18-12 | 18-12 | 18-12 | 18-12 | 18-12 | 18-12 | 18-12 | 18-12 | 18-12 | 18-12 | 18-12 | 18-12 | 18-12 | 18-12 | 18-12 | 18-12 | 18-12 | 18-12 | 18-12 | 18-12 | 18-12 | 18-12 | 18-12 | 18-12 | 18-12 | 18-12 | 18-12 | 18-12 | 18-12 | 18-12 | 18-12 | 18-12 | 18-12 | 18-12 | 18-12 | 18-12 | 18-12 | 18-12 | 18-12 | 18-12 | 18-12 | 18-12 | 18-12 | 18-12 | 18-12 | 18-12 | 18-12 | 18-12 | 18-12 | 18-12 | 18-12 | 18-12 | 18-12 | 18-12 | 18-12 | 18-12 | 18-12 | 18-12 | 18-12 | 18-12 | 18-12 | 18-12 | 18-12 | 18-12 | 18-12 | 18-12 | 18-12 | 18-12 | 18-12 | 18-12 | 18-12 | 18-12 | 18-12 | 18-12 | 18-12 | 18-12 | 18-12 | 18-12 | 18-12 | 18-12 | 18-12 | 18-12 | 18-12 | 18-12 | 18-12 | 18-12 | 18-12 | 18-12 | 18-12 | 18-12 | 18-12 | 18-12 | 18-12 | 18-12 | 18-12 | 18-12 | 18-12 | 18-12 | 18-12 | 18-12 | 18-12 | 18-12 | 18-12 | 18-12 | 18-12 | 18-12 | 18-12 | 18-12 | 18-12 | 18-12 | 18-12 | 18-12 | 18-12 | 18-12 | 18-12 | 18-12 | 18-12 | 18-12 | 18-12 | 18-12 | 18-12 | 18-12 | 18-12 | 18-12 | 18-12 | 18-12 | 18-12 | 18-12 | 18-12 | 18-12 | 18-12 | 18-12 | 18-12 | 18-12 | 18-12 | 18-12

常夏、頂川川市 下、農民縣市、南岸东南、西京南、雨時大風天必晴。天氣過熱,不風必雨。山氣朦朧,亦為將雨之

铁

新陽光照射,故野衣養照有觀念下圖面結書與風 不獨容水為魚田

經驗,若日落好為雲接太陽,翌日必下大雨。 氣候寒冷 主風雪 當地經驗,在秋季則必括風, 験,若日落時爲雲接太陽,翌日必下大雨。 候夏季測雨 雨,南紅下大

11 以上将平羅縣政府調査。

内 是是可以特定一上胸部已見似省内。 括風預測 是上海次日影前次風影 調查の一人一位有并且三州一位外上五十五年一九年十五年十五年 農民經驗,在晚上月亮用閩南

三月初一流天晴 - 宋年前程 7 人 三 八十五八八

節日天氣預占豐歉 了學學等一此樣 苗枯成灰。」清明日若括南風,則風調雨順,故靜云:「清明南風吹,五穀收成堆。」又靜:「警蟄不敢寒,寒 兩量適宜。及農民經驗個月初一十五兩日達天雨「定有中月之際,立者若有西風主旱,舊云:「立春西風吹,禾 調雨順,莊稼豐收,又聽「立春天氣晴。細雨潤花心」。意即立春天氣暗 慈語:「正月初一逢天晴,本年莊稼有收成。」意即正月初一晴,主一年中風

附註以上當金譽縣政府調查。

晚間西面有黑雲則主雨。

h 注以上羅武縣政府調查。

所住 以上寫面心縣故府調查。 第一次 中多雨響歌。 第一次 大情雨 不問月關閱環,隨然明日有風。又聽

第一七時一內 早 總 不: 「際山東丁帽,長工庫丁貴」。 適用於惠安保護園

窜姚 **传播,这是爱有感觉病态** 以此的名誉是一直可由,只是中国已经成身,已知其自从,只是两个人

門講排水,灣之開發,間相形而不賦,用和土溝際二尺,苗風淵路隱舊三四寸 日本書書である。 日本書書である。 日本書書の日本明報書開業。 林山

雅水

の関係は

人士

村生四二川、省貨歷學發調查。

日の時かんこと

、但冬至水涡时,则用人力房半潮湖,山地则用腊骨水事,至於防阜,山地则設堰井或掘池塘蓄水,川西平原,心但冬至水涡时,则用人力房半潮湖,山地则用房山塘水。 "然后,我们是常用水渠湿底。"而平原一般用小溪湿底。 "还知政川西平原,用明清吹增寒炉水,"地坝川房山塘水。" "本,几时间次水塘浒香。则城县门 **小雅信了我們最無數學學師為承法為**樂堤掘深溝

明講排水 ,莊觀則用簡厚或戽斗,但灌漑則僅及一部份,天旱即無辦法。 防療則築堤及挖深薄

以上四川舊立成推高級景樂湖震事故調查。

りません。 「東東の開始が高端・一之防旱方法・至於森林則已砍伐殆雄・ ・ 以上由第世を高橋林貴藤の総論である。 下的一帮:一、深耕,一、選擇師早品極及中辦除草,三、加高田東以落水。四、於用之附近開堰塘或池 一、土工工工厂四川。 当一、港灣區早品極及中辦除草,三、加高田東以落水。四、於用之附近開堰塘或池 放田之級部下院,被撫和清理無非外の說明和歌車輸外或傳統引水一高波之地入職用有水法の問早方法行 10 m この 日本記を記るの 200

農育經濟形圖等由 不良學節的語等由人 死於程子院 の数は 田思學。 恒器 X HI 水 4 H 39 年1月月

民經 助調查 海湖油 七 智 超北人鄉 施間 施福管排 一方面 日高水。 典題 H と あいいいい 脈

A

巡艇排水,或將 中引水香,衛色多率修理塘堰貯水,以佩水香。用水於稻子收穫後率田耙細,貯蓄冬季兩水,以防乾旱。正鄉之則對於防潦可以不必往意,若須要濃減時,則用力人搖動龍骨牽引高水,或利用堰水,亦有張筒車自曝江 B接樂低數寸,水可顯流而下,若在洪水期間,一方彌開修滯渠,一方圖嚴封粮口。但在兩低田

於上海 以上為四川第四區最林實驗學校在層山松江山張家坎丁大靖等地調查。 流深度・大低二尺五六

11 15年方法・農家多築塘・附近水溪・都築堤書水・防潦則開溝・ 人力指水鐵鐵,已掘象堰塘及溝渠者,則放水灘艇,沿河地面,则以简单引水。遇

11年1日上乃同梁縣立初級着通農本科職業學校課在。 が来る保山地 3. 激烈用人力推動を呼られたおお中華通常素でいるを用いままの体の体をです。 「中では、100mmのでは、100

外主: 以上由四川第三區機林賽爾學校調查 然 清林水,用龍骨車或箭車以水灌溉。

木槽水筒等可水,或用醋骨車及筒車引水。 切旱:我塘氣堰或整井,凡利用泉水灌溉者,則無須防旱 o 片意:排排水:阻溝,開田缺,溝之深設則既出饮高低而定,或归如水竹管抽水,或用戽斗除水。源溉:開溝引水,飯用 水即可,排水方法,以見上述。

江津 低。防旱則鐵樓養養開塘,在山地則開鑿水池。防潦則築堤開溝。 以免新造之林炉段。水田據武、乃到堰塘等水,水深至四寸,平土則開滯灌溉、引水入溝,苗圃則由人为用水灌 即溝排水,溝之深沒,隨情形而不同,田和土溝深二尺,苗圃則溝深僅三四寸,林山排水,則在山腰開**鑿**堰溝

以上

,乾早則開 溝引 入 泉 水 E 水 車 水 2 秧 FH 水深在 以下,本 PQ

職與學校調查 0

水來源 ,成州 清交差 問紹 演 牛山 、全由 中厥流值為雨水不致淹役田禾 牽 刑 水車,成縣简車,坡置 水 分流 ,築堤 一座周 ,無属 03 1/1 乾二、山 精力力推力 地則原地 動 引水入田,若天雨 **落水,以防天旱** 3 過久,即 灌溉排水 2 政 力 則 . 推

以上乃 四川 第十 四區農林實驗 -校 在蘇明第二區 調

南省

5

那份成

到を無可加力人

北馬松縣門

排水:溝 少多,效用桶 中、海引法,或用入为湿水率,就用音为之中率。 一次引法,或用入为湿水率,就用音为之中率。 一种之所必备穿一腿点二人各项一人廖之。特早 一种之所必备穿一腿点二人各项一人廖之。特早 一种之所必备穿一腿点二人各项一人廖之。特早 一种之所必必要於防旱縣閥清彌塘樂優盛井外,近年 一种之野水車。其齡與長沙同 線相薄羽塘線優醫并外,近年多川旱墨法與防乾學等防渡亦屬藥學的 冰事以灌溉概期樂學水車,大車上級小 外華 入水量 L. 人、治河各種則用傷山 。 9 預足 * 表來力 3 半 /K 乃

ותאט

500

七十四四次因六

以上為湖南農業改進所在沿溪區域調查。

地則不能漂應,被多用旱農法以防旱。斯療:開播排水。近河之地,則將利岸加高人以防水機時,河水侵入。至此三寸,至於山地。防水不易塞擊,放無法灌溉。防旱;較低蛇地,概開蘋素水。在冰寒廢則樂壞以阻水,山更無非水之必要。北下村極低之地,積水過多,則用水車排水。灌溉入天旱用水磨或半磨簡率等引水,灌溉水深更無非水之必要。北下村極低之地,積水過多,則用水車排水。灌溉入天旱用水磨或半磨簡率等引水,灌溉水深更加水。蒸煮及青寒市一磨,地變高低不一,但觀較河床高高,故排水無被問題,勞遊與衛还全為陰岭之山川, 以上為私立青星初級農業職業學校調查。

用水車川水。防旱:

147 上 上獨裝腹私立雕文初級農職校在機業皆善與 較大之地,則後級增塌,利用永行,同而海湖。「海:棚浚河流,雨摩造林。

茶陵

源北均別人為、原是財政院院開催日水入田。

期雙排歌本的人分類此構織。原學語或以同學?樂學同識以的激音。一一一四十天一一 上場號山高級響樂職校亦術陽大水塘及栗江調查。 以上藝質觀點立般被調查。

制度が高いる。 省

的多品

100

100

野心大

· 及行動 1875

明の日 瀬水深約三四寸, 水人间。 防旱則開糖貯水或築堤引 水,以防 防

在 晚上獨工西省立古安鄉村師領灣校調杏香車或閱海。 赤衛、極水龍中性川 >

ないのかの

通的建海湖的之。 川×總統:四人为州水區入川×通常三至地的

土成等過與西京等等門陽查

明三七の風間の

(中) 上 上島郡江省立金聯島校調査。 樂堰,三、於荒山栽植森林。防潦多開澤渠,浚滦溪流 十、用人力就水車到水人上一丁二條或河中奏れる一丁一門不見力就水車到水人上一丁二條或河中奏れる一丁 明滞釋水法與其深鏡社工藝而不信。納汗壁上尺至三尺,沙七寬一二 平心造著水和。防學: 尺二寸至二尺,溝梁約八寸至 、開塘应加深原有池塘, 一尺。雅

相田灌水深等五寸,利用人力或畜力,防潦

你則築堤,防

早期

等。

為武績學校奏專試驗場調查 原公此海出交 あない 0

排水:在田地风周開溝排水 河中獎設 水間,設審水池或水渠。防深 2 溉灌:人力推 沒 動水車 小 51 水 3 或 取 0 或 華山 入田。防旱 . 沒河引潮

民 經 縣立苗壓在第二五六區調 調

励 到

激起排水之均靠人力,灌溉常用原斗,平時開塘落水以川旱。防療則開滯排水,或樂堤阻水

道。

附上主 連江東埔縣保調查。 開入力推動水車,油水灌田,成单漆田局放水,山田或引泉水,或聽其自然,不加漲減。防旱:各田間有水池 開入力推動水車,油水灌田,成单漆田局放水,山田或引泉水,或聽其自然,不加漲減。防旱:各田間有水池 排水灌溉,均靠入力,通常液水的深二寸,防旱法;荒山造林,及開灌開塘,防潦法;變堰。

排水:開水溝。灌漑:引綫水入田, 成用館骨車筒車及原斗等取水,水田灌水沿深三寸。防旱法:開遊水道・新江土 精清照宜莊園調査。 縣溪水,此醫井樂池。防療法:此經懷堤並堅同田基。

3

附註 排水灌溉均用人力,灌水稻深三寸,該縣多係湿田,無須防旱 上傷間清照政府及福州和立協和職業學校調查。

以上永泰縣政府在葉洋鄉調查。

德化 ,灌溉:用人力引水源入田,通常灌水深約

該地擺流法 ,險開澤遊水入田外,遊群水力轉勁簡車車輪,取水入田。<</r>

尤溪雙

以上為大田原政府調查

八,無坑處則待天然水 中防淤水法。一方面樂堤防水,一方面開築暢流 溪渠,灌溉除用人力引水外,常用水車,影早時,低田由溪水處 作陂引水入田,山田有坑水處,開渠

竹注 以上為尤溪縣政府調查。

平 抽水。防療法: **确接河道、鞏圖堤防,並廣開排水溝。** 機構水溝,引水滯田,咸樂曝導水,通常測水三寸許。防旱法:深 横水溝,引水灌田,成築躡導水,通常溉水三寸許。防旱法:深浚池塘,增加蓄水量,並用抽水機

15年 以上南平縣政府在下道及仙阙境飘变。

議域排水》總共自然,即高田流天低田。

他田流入溝河,灌溉時則引高峰水源,或在河之上游五里處,築堰引水 6 該地平田,無乾旱之處,山田者泉斷絕,即無辦法,若天雨久,河水瀰溢,則祇能聽其自退。

附注 以上偶県安菜叶改良場在該地縣赤石鎮附近調查。

,但在低澤之堪則在田澤開一快口,以便鎮水。至於民間以造林爲防旱防療者則極少。 該地流常皆在田澤開終口排水,間亦有以足踏水車排水者。灌溉法:會通在附近有水源者,均以開滯引水,否則

Mail 以上海梁安縣立首側在神京調查。

排水灌溉

,均懶人力,防潦則開溝,防旱則開

婚築堤。

州公工 以上為建廠縣政府調查。

排水法:石場及竹場開水,或開滯宜洩。灌溉法 風法:開灣導水,灌溉深度約一尺,防旱則開婚 ,防潦则築堤

農民經驗調查與

R. Contract

5%

All All

则八

時

11

2 潮過

丰

開

去水

9

亦

垹

元六

4,

乾

早

時

社会

及該 燃 永忠聯 斯治 保 查 0

清洁法 少,乃在田岸開一缺口,使 車水水 9 2 引水入田。 塘 0 E 建 -水間 通 常灌水深 3 潮張

門水車品派灣西中秦的黑文語,防旱與門海灣灣水 #j-福安馬で苗圃舗推るへ 市面樂機動水面 县 四个五百年 即亦有 花成成形 丛灣水軍 8 瓣 北大西 量動 世 朝 非 0 器 9 期 坡 摭 點 活想 水 倒 势 9 鑿 稱 非取 と同

或用水用、或用用 描 3 科田養慈 il. 8 粉 10 大概 瓣 雅 駹 新 Ali è 關 为 35

密度を 中野

機以應權亦均賴人力,應滋用厚析

113

個水深約六七寸,防

早

阅開

清

り開塘

9

築團

,堅井均有,

依

地

253

mi

前朝

幾井

門派:築場は

21

同

沙均相

人为

雅

概

特

水深的

三四

1.21.

防

早點非

抽水

,

用

石築堤

9

防凝則開溝

水及荒山

2 16 均周

引水之法除則

4

×

常は外 即生

R.

永 開水溝 以上爲水春 0 爲安養職立 紙 :用 苗開 7 取水 221 0 败 in. 用 槽山 棉 品 JN AN Quille MA 防 場開灣

崩

註述二份值田,排水無問題,更無須防治,權源或用人力,或引用山泉,防旱閒宗

以上為長泰縣立苗間在蘭板及洋塘 网络調香

門外,開始審水,及荒川沿

河道。

州等時尚經經釋人雜職到用水过成母子。防學:問語是非,建築水壩,防療、建築河場,傳輸

以上寫體浴縣文農場調查

韶安 元山造林 排水流灌 0, ,概用人力或用脚踏水車,灌水約深二寸牛。防旱:開塘鑿井,築堰及荒山 造林。防潦:築堤

附註 以上為新安縣苗頭在職材村調查。漳平等洋平和長汀上抗等縣與此相同

謝野水潭或兩個好水,蒸觀則用大水車龍骨車或原水稍等。防旱:獨屬作骸,或用凱物池,防潦剛築堤,以防 水人田。 以上海武平萬面調查。 歌

永安 (排水門的排水溝,建築土堤以防浜水,礁祇則自水源處用小溝引水,或用自

附註

連城縣政府及省亦高農等調查

排水或用人力,或開灣排洩,灌溉除開滯導水外,亦有用原斗等工具者,防早則樂堤或

野池

助學法:朝養療水・自地表彰高之水源: 門上社田石が六石等水及田, 防豪法: 製造の場所。 では、一大三山海渠井水の灌漑法有二、一、層面坑之水紅人力に居之水圳引入田埠、二、用次岭水等水力捕動。 中水入田, 以上常清波感情明調查。

調

開飲及開港排除田 中餘水 沙滩 范則 中築堰以防旱,每年丽朔以前,則修築堤岸防 利用山泉,藉土佛 或竹筒或木槽篡入田 141 3 稻田 初転灌水深六寸左右 次無理

水深八寸左右。天氣入睛,則在河水深八寸左右。天氣入睛,則在河

清 田 接 海の日人なとか 一、最低缺口,排出田中餘水,甕飯或利用大鴓泉水,或利用坡墙藉竹木車輸水導之由 相談をおりれないというというはは丁 南に馬湾と将京川恒是 さ 中,防平 不 外

福田小西

北

一成用自

附註 以什篇將樂縣政府調查。 もいかりという

建 心人田 南非人分學的學問學提圖,及開頻等

州土然沿軍運運機局關查、豪寧不齊情形 节12 以上為明溪縣立苗周調查 與此相同俱 都 的 瀬之別の 溪河面關

2 無須

以上寫該縣西東古 ,均利用人力,或利用原 雷加尼风后林下 斗水車等工具, 防旱 水等階保剛在。 明開 塘樂堰 ,防滾壓品灣排水 亦樂堤排

州省

以上爲省立黃陽職校及黃陽縣立初級職業學校調查。

沙水法:一、在田坎下方開水口,二、在田周圍開水溝,排去田中餘水。灌溉法:一、田與溝渠直接通 一號伸入田中,將水旗及三三、田低水高寶,則用職骨車或傳車或水灌溉,若遇乾旱,田流水源者可以取水源 薬中鄉水放入田中,二、田與溝渠不能直接通連行,取杉木在一面鑿成水槽,然後將水槽一端連接水源

一級上等集番號立初級發聯放調查。 型語:整體門之與點以出來不一並明幹機遇大了主然 型語學學能任事自然?防遊亦復如此?高田遇潦可以開釋放水低田即無辦法。

達水。 為出售海詢可,相用地間實章,當會庫有事效與足幣時編。顯識:萬田崩濃即可,應且則是蔣小也。

村 唐月 西田北東川西紫南家里安爾班。

清明 主於是以上人名特恩提。間所不應非看,最近以斯思熱格經標前水。以時就手迹激飲地舒展的之門

是次大將周滑總美自都,周弥府用人好容,華道之經進不管。一直第二三寸,四年刊能主 · 库省 非。以然則不是

普通均用人工樂灣排水,沿湖一帶有吸水機乙藏家,則用機抽水漲溅,一般則用手推動水車,汲引湖水,或河水 水田灌水深約三寸,防旱除開燒或在河之上流築堰蓄水外。近年衛府積極提倡潛林,防潦則於河之兩旁築堤植

經 部

該地大多均於河旁築場,裝置由水力推動。或由水力推動之水車,時早時前時間出現,否於提水則時許方法則 昆明同

附註以上見節其職機職校調查。 · 日田田 · 二人 · 三田田郡 · 成行奏市三次祭之四季之日

玉溪 排水大都開溝聽其自然,間亦有用人力香,灌漑之深度不定,一般為二三寸,防旱則鑿土井,防潦則築堤。

附進 雲南省立玉溪農校調查。

通雨通多時,農民則開明溝,排去過剩之水,並築場防水,灌漑斷用人力,深度隨作物種類而定,水稻則均在 サ以上。過去該地防旱大多為築堤。間亦有鑿井者,最近政府更提倡築堰蓄水,以防乾旱並灌漑地勢較高之円 附註以上為雲南省立濱川縣樂職樂學校調查。

: **宮河開塘,並服輸修築田埂,防水漏失,**防游:築磐固之堤堰以防水冲入,並開傾斜度大之水溝 **排水:高田界港即可,低田用體骨車,體骨車有手拉與足踏閘種。灌溉:高川開灣即可,低田則築蓄水池** 防阜

州主 以上為雲南省立東川農業職級學校調查。

也不可用人力。然為其人自馬力以及臺灣與臺灣財命,因等則個書樂復醫典。聯簽園團衛等。

青海省

田中有餘水,由溝自由流出,乾早則開渠引河之水灌溉,防旱法除引水灌溉外,並除草及鎮壓土壤,防滾排水即 所主 黄德樂都湟源民和諸縣情形相同,以上為青海府省畝調查。

筲 夏 省

解夏 該省渠流密如蘇翔。水量之蓄洩,極為便利,故觀據群水均觸渠道,其渠端所到之地,極少早災,渠流不到之地 則鑿井造林以防旱。防療除開次溝渠,宜洩水流外,並築堤以防水冲入,写夏各縣如寧朔、平羅、中寧、中衛 金積,鐵武、同心、磴口,等縣及陶設樂散治局,情形均大數與此相同。

以上為等夏各縣縣政府調查。

民經驗調查錄

